A&D Weighing

MLVOZ Hagds
MREZ#HZE (0T HT—DR)
MREZ R (EER)

oY hH2079

AIEX R (O—-KtE)l)
ENZE s
Z X HRas

—f 4
! fff _w

EE?Eﬁarw.
-

Discover Precision



LY SHAORETT."

BRIEFCAIY OB - BRSHN - #BAMELEE2 AP E1— 2P ROFWVESICEE A
Y3 BREAL TV 2EHEPHEFOHEFEPERC T I MEOBEN DRV L& M R, S LER
SHETOLDICRERATRAIEDNTOET,

BRET2MIRER RERIE 2 VOWRICI ST SESEL LY HFEETILO AENREEY
DHEEESCERL . FHICER#EL Y ERUVHTVLENIHVET,

I—T7UR-TATR COIIBEVRHEOZEKRICICAD O &L (EHgR) ERVHIATVET,

RRELER

@A E Rated capacity @#2'V)iR L1 Repeatability
HMETHRBP ZOLEEFR->TAEL I BRAEREL D, B—OamEdr s ICR—ORABEHICEVWT. RL
(=11) BREEE)ERLETLAEZOHNIDRRET. BETERE

@& L7 Rated output BREICEWVT
EIRETEArSEAFEAEELSIWETOREEN BIEL. ZDE
BEIV YWOED (MV/V) TERDHT, (K1) EFHTERS

OEH/ENEVTHEDRER hOEHERT
17 —JFETDORA— "X T Yy DEERDSDHNEEe 1F £H7,(H2)

DRIFD 55, B VIR

EREDIMV/VOEL Y (F—TRK=2.0£F3) D5

S UTHEBICRETSE B2 B —
X&) @:EE #{E&F Compensated Temp. range
£=2,000X10" V¢ HEL B, EREDEBNT AN AHFEHIEVEIICHEIL
F-TImMV/V=2,000X10"6VF A E KD, TWBBEEH,

@=/\ 5 Zero balance O:FAH;BELEE Allowable Temp. range
BEEFRICSIITHRBOHNEET. AETEREHD BELKATPEL B ELLMERATEHEESEE,
BHRTRDLT, OZ LS N;EEFZE Temp. effect of zero point

@:FrABET Allowable overload BEEENEICERTI2ENT AN ELEEEEH

M E AHEHAIKABP»ELZZEDRVET BEICYHENOELEERBNDOEAERTEDT,
T. EREROBAEDETEDT, QL NDBRERE Temp. effect on output

QR XAHFEBER Maximum allowable overload BEEENEILICERTA2ENOELT. BEEE1T
BELE BIBRPELDCELIMNAD DRKER T ER L) OELEENOBEDETERDT,
BEDENRTERDLT, @K Insulation resistance

@I EHEE Non-linearity TP E TRBAFRRBOERWEFERTHDT,
RIEHIRD. EERREERETREFEAERD S5 DR BEDCS0VEAWT AZEREDREZE T CRIEL
AKDRY T EBREMEEICEVNTOMEY  EREIDR EEWD,

PERTEROLT (K1) @')E— bkt % Remote sensing

@kt X71) R Hysteresis L T—TIHRLEZGEICHADEEN, T—TIL
AHMIME EAFEIED | L 2osx — |1l mepmsnsesscraTa.
THMBHHDEDRAME 73
COREEmETEEAAN T OHERE
G T AR 73

X1
INDEX ﬁ%g@%& .................................... 1 E%ﬁﬂuﬁ@ﬂé@%ﬁ ........................ 18
Ej]?i??‘é%% .................................... 11 Tyjp\]@_&lg}z%ﬁmﬁrg@@%% ...... 23
T 14 e R 0 - R 26
MU ZEHRBE e, 16 L5488 b SRRSO oo 27

PIRELHES (OF IS — D) oo 17



TIEF RS

O HTr—VATEEREGRIS TEEZ I DHMEETT

\él:“ \‘ - ~
WEER o BB (RER) IS OFHS — U REE LT A
G&Eh=) BEOARZIPHEETREBICERT DY TT,
ZRBOME T EEEEFERALTCEY . EXFTUY
A Z ) —TEFPBOTOEL FIBEREPEALE
ENE L R WA EEKRBERTEETIEEE LTER
g1v TS50 (2) HEHEH. RN EFHA. FIREREER B E
ER
ZREICIEBEL(HI0TAT—JI3. BOBEMHE
. Fc B R TN - MRS EIC BN/ -RTE
Ny LY
T REES REHA) EoTET, o
0] S5 THBABICEREEAREHALT. AL
2 EFDMIFET AT &L BHEORIIR
EEEH>TVWET,
BTSSR ICERLC.BTE-HOT7FOJEH. 72
R2ES AIRRPALE 21— 2 LBV XFLOBENE. FA
VFsr=9 2. OKRy NEONHEIZICHEINTVET,
B e &R SHEEW 1T
E 3| E 2| E 3| 3| E 3| 2| E 2|
B % f# 3 b iE b iR 3 ] iR iR b 3
= - 3 - 5 £ i 3 £ i 5 i
B Ji2 Ji2 Ji2 B B & B B & Ji5 &
’%Em—% L2 | L42 |L43A|L44A|L18 |L1BWA[ L19 |L1OWA| L1 | L3 | L5 | L4 | L8 |L23|L23WA[L11A|L15A| L33 |L21 |L22A|L31 [L35| L9 |L14 |L23H
E
"
® N
2
E 5 Bl R|E |88 o7 o 5 B # 4 4 o €| 7| &
I 1 ol om | & | v B Y i 7K Z 7 7 v DA -
L ¥ ElE|E|E|FR 18 K = # # I W N 2| v | &
# 7 R EREE = i = 2 A E E g R
AL Bl P Ll DL (7]
W # 2| B 7 L R 2 - B
H|H | H|P 4 2 4
Al X A] R o)
A AR K A
A A A
# i
EIRES
mv/V 1 2 1.5 2 3 2 3 2 |15] 1 2
*fgi‘* 112 1 0.15./0.1 02| 015 |02/0.15/005/0.15/ 0.3 0.02 [0.03]0.05/0015 02| 1 |02
HEBE®% 120 [150[120] 150 [150.120 150 150 150




B2 T R 24T
pik 9EQ1—L2 9QEO01—L42 9EQ1—L43A 9EQ1—L44A 9EO01—L18
EIRAE 5~100N 200, 500N, 1kN 10~1kN 50~2kN 500~200kN
] [E#EH 515RA [E#EF
1S E—-LF BAT T 7L [FlEhE— LT
EREE(PI1I0)FEVRL S [HHEO14/ BES4mm A —Ib | K2 W@\ HO— Felb  |SERA-B/IFO- K F—ILRF L Z8(SUSE30)
Ba— Kt A7 L AR B AERE |G 7L A EEE ERE REEH ZH A EEIEE
E EEREAEICRE 4 Z)75~y MEIC TR | A
A RTRE)
AR A HRE. L XEE
IR EERRARA. .
&
FEBET 120 %RC 120 %RC 150 %RC 120 %RC 150 %RC
RRFEE T 200 %RC 150 %RC 200 %RC 150 %RC 200 %RC
TER&H B 1 mV/V£20 % 1 mV/V£20 % 1 mV/V£20 % 1 mV/V£20 % 2mV/VEl %
0, ~
FEEARE 1 %RO 2 %RO 0.3 %RO 0.3 %R0 8:12 £28E28i3~2280k5131>
EXFTUYZ |1 %RO 2 %R0 0.3 %R0 0.3 %R0 0.15 %RO
#)R Uik 0.5 %R0 1 %RO 0.2 %R0 0.2 %R0 0.1 %RO
HEZENINEE |2 V LI 2V LR 4V BIR 4V RN 12V IR
SFRENINEE 3V 3V 6V 6V 20V
AN 120 Q 120 Q 350 Q 350 O 425 Q
HAER 120 Q 120 Q 350 Q 350 0 350 Q
BEFEEEE |20~60C 0~60 C 0~60 C 0~60 C —10~60 C
SARESHE |0~60C —10~60 C —10~60 C —10~60 C —30~80 C
FaD:RERE |0.03 %R0O/T 0.2 %R0O/C 0.2 %R0O/C 0.2 %R0O/C 0.01 %R0O/C
HADBESE |0.03 %/C 0.03 %/°C 0.1 %/°C 0.1 %/°C 0.01 %/°C
O3 mMm-4isy —IV K =TI [ 02 mm-4isy — IV KA =TI [ 02 mm-4i5> — L Ko —FIb | d2 mm-4i5s > — )L K3 m. ®6 mm 4iiy—IV Ky —TJIL
2mEiwmE EH L 2m kiR EHL 3m5‘&ﬁﬁt‘e‘.‘dﬂb(10N~50N} SeimE EH L (50 N) 5m.%im 8 EH L (500 N~
B — T 2.8 mm-4i5 Y — IV K7 —TJ 024 mm-4i52—JL K3 m. |20 kN)

3 m EiHE EH L (100 N~
1 kN)

Feim e EH L (100 N~2 kN)

d8mm 45—V Ky —TJ I
5m.%imes & L (50 kN~
200 kN)

B&1ES (RoHS24E5)

O

O

O

O

EEWES: T —JIVERICNDISOR 7 2 5 MU 33 2 N FIEET T MIE BRIVEhETE L,
NS BT LERE2AT
A 9EO01—L18WA 9EO01—L19 9EO01—L19WA 9EO1—L1
ERDE 500~200kN 500~20kN 500~20kN 10k~1MN
fEEs) [E4EH HE3E [E#EF
& F&h E— LR - S BhK FEhE— LT F&h E— LR - S22 BhK 05 LJ - BREEE
S24BEKIIIS (JIS C 0920 7% |+ —IL X7 > L X84 (SUS630) | 528 Bh7k TS (JIS C 0920 7% SRS A 7
BE B BRT KR(ERRRE) | TEMA XA EUE | RBEN KREATE) | BEAMARE-0-3X b
F—I 27 L XBL(SUSE30) | 4 Ak HERes FEEMES.. |4 — L7 > L XB(SUSE30) | BkEEELETE (BEx + v 711)
TiEMEA 2 A BRAEE
&
)
— ) 150 %RC (500 N~10 kN) 150 %RC (500 N~10 kN) 0
FFEART 150 %RC 120 %RC (20 kN) 120 %RC (20 kN) 150 %RC
. 200 %RC (500 N~10kN) 200 %RC (500 N~10 kN) .
FRFFAEA T 200 %RC 120 %RC (20 kN) 120 %RC (20 kN) 200 %RC
EA&HE D 2mV/VEl % 2mV/V+1 % 2mV/VE1 % 1.5mV/VE1 %
0.15 %R0 (500 N~20 kN)
FEEARIE 010 %R0 (50 KN~200 kN) 0.15 %RO 0.15 %R0 0.2 %R0
EZXFUTZ 015 %RO 0.15 %RO 0.15 %RO 0.2 %R0
#)R Uik 0.1 %R0 0.1 %RO 0.1 %RO 0.1 %RO
HERZENINEE (12 V LA 12V LR 12V LR 12V B
FFREMEE |20V 20V 20V 20V
AN 425 O 425 Q 425 Q 350 0
H AR 350 0 350 O 350 Q 350 O
BEMESE | —10~60C —10~60 C —10~60 C —10~60 C
FrRBESE | -30~80T —30~80 C —30~80 C —30~80 C
FaD:BERE |0.01 %RO/T 0.01 %R0O/C 0.01 %RO/C 0.01 %R0O/°C
HADBESFE |0.01 %/C 0.01 %/°C 0.01 %/°C 0.01 %/°C
®85 MM 4y — IV KTy —7 |06 mm-4isy — IV KA —JIL | 085 mm-4iss — IV Ko — 7 | AfkaxI%2: L€ 727V (PRC
HES—TI | VEMEREEHL 5mEHREEH L VB m SEiRT EH L 03-21A10-7F)

ik 3 — KL-A-51/B

BE1ES (RoHS24ES)

X

®)

X

©)

O3 7 2 BT

—TIVEICNDISAX I 2 EMN 13 2 EVFIRE T T EMIE BRAVEDET AL,




LER2AT

A 9EO01—-L3 9EO1—L5 9EO1—L4 9EO1—L8
ERDE 50~5kN 50~5kN 10k~1MN 1k~200kN
L] [E#EF 5|5k A 5|5k
1BiE R#hE — LT INMT7 -0y KF SOMTT SER S EEE
SEENRZ1T SRE BT 5|3k EMEE A DIRE T — 2R T
PR S Rl - BEBD-HBIRWD RS (FNL—YEU 7 1 5IPARIEE —&0 %
e %Etﬁﬁﬁ)\%%-t{—:z N %Et#ﬂl%%ﬁ:ujjx ~ ?I%E-E@ﬁﬁ?:‘r‘-ﬂmﬁé?—?iﬁﬁ f& <) o B
EMEAO— RR2 A8 5ERADOY RI > B (—EBDEEZERL) Wt OBEBRErEW (X VE 75
AT RERWEOES | HAIEIC | > JBEE)
X iR TR ICEBh TV D
&
FEBET 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC
BRSRNE & To7 200 %RC 200 %RC 200 %RC 200 %RC
0.75 mV/V+1 %(1 kN)
EA&HE D 1.5mV/VEl % 1.5mV/VE1l % 1.5mV/VEl % 1.0 mV/V£1 %(2 kN)
1.5 mV/V£1 % (5 kN~200 kN)
FEEARIE 0.15 %R0 0.15 %RO 0.2 %R0 0.15 %RO
EXFUYZ  [0.15 %RO 0.15 %RO 0.2 %R0 0.15 %R0
@R UM% 0.1 %RO 0.1 %RO 0.1 %RO 0.1 %RO
HERFMEE |10V LA 10 V IR 12V R 12V LIA
STREIMEE |15V 15V 20V 20V
AN 350 0 350 Q 350 0 350 Q
H i 350 0 350 O 350 0 350 Q
BEMEESE |—10~60C —10~60 C —10~60 C —10~60 C
FFAUREEE | -30~80T —30~80 C —30~80 C —30~80 C
FEDRERE 0.01 %RO/T 0.01 %R0O/C 0.01 %R0O/C gigégjﬁz%ﬁoﬁ(ﬁﬁig& W)
HAODBESE |0.01 %/C 0.01 %/°C 0.01 %/C 0.01 %/°C
B E1ES (RoHS2iES) O O O O
tEr—7I AEIRT %Lt TE 7 (PRCO3-21A10-7F) . shilkr — TILL-A-511 B
ER21T =AEE AT
A 9E01—L23 9EO1—L23WA 9EO1—L11A 9EO1—L15A
ERDE 5k~1MN 5k~200kN 10k~200kN 10k~200kN
L] HERE [E#E HES:
1S SRR - E R RS SRR - Se R AKX El#h E— LRS- AEME A XEH A FI#h E— L - NEME A XEH A
53R EMEMABDIRE T — 2 &1 SEEBAKMIE (JIS C 0920 744k BB BREM - NEE S ZHA EHEE S REM - NEES ZHA
BftOBEBREFEEVSL /BhRR. KA {EFRTRE) MHERIEME RN 7= SELBEIEE MHIREME D BN /- ST BEE
BE TR & RSB TN S | 4~ L2 7> L 2B (SUSE30) ERTEERICHIG SIS E RO
EFH R ERAE EEEME CL (A S N | 5K EEEARORE T — 2R UE— b2V IMIS JE— b THIE
w3 BADOBEHEN S EVSL F R AT R S F 4R ETEM S
iR & THE S EICER TS
&
ARBER 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC
BRS A S ToT 200 %RC 200 %RC 200 %RC 200 %RC
TE&H 7 2mV/VE1 % 2mV/Vt1 % 3mV/VEl % 3mV/VE1l %
0.05 %R0 (5 kN~200 kN) . . .
FEEARE 0.15 %RO(500 kN, 1 MN) 0.05 %RO 0.03 %R0 0.03 %R0
. 0.1 %R0 (5 kN~200 kN)
EXFUTZR 0.15 %R0 (500 KN, 1 MN) 0.1 %RO 0.03 %R0 0.03 %RO
o s 0.03 %R0 (5 kN~200 kN) . . .
B3R LMK 0.1%R0 (500KN, 1MN) 0.05 %RO 0.02 %R0 0.02 %R0
HERFMEE |12V LA 12V IR 12V LA 12V LA
ETAREMEE |20V 20V 20V 20 V
AR 350 0 350 Q 350 0 350 O
H A 350 Q 350 O 350 Q 350 Q
REMEEE |-10~60T —10~60 C —10~60 C —10~60 C
HABESSE | -30~80°C —30~80 C —30~80 C —30~80 C
FRDBERE |0.005 %RO/T 0.005 %R0/C 0.002 %R0/C 0.002 %R0O/°C
HAODBRETE |0.01 %/°C 0.01 %/°C 0.002 %/°C 0.002 %/°C
HEr— T ®8mm4K?—wF7—7»5m oﬁpmm4ﬁ>—wﬁ7—7»5m m%mpem>—wF7—7w5m\ ¢i¢mﬁﬁ>—wF#—7w5m
SIRNDIST % 7 2 1F EWHOEHL SO EHL SO EHL
HEATES (RoHS25E%) O X O O

O3 7 2B

7—=TIVEIRICNDISTA X I 2 B F113 Z ENFIRECT HMIE BAVEDET I,




BHRES A7

A 9E01—L33 9EO01—L21 9EO1—L22A 9EO01—L31

EIRAE 200~20kN 500~5kN 10k~1MN 50~2kN

L) HE: 53k -EfEA

1S H2TIVE— LT [Fl#h E— L NiEMEH XA BTRTRZ - AiE A ZEA FHE#bBE—LF
SRE-SHENOAR2AT B AN XA SrEELE IR ER2 AT =SRE-sHh-O0-3X K
INE-EE-O—2X b KREDTEEZ I E VX HRE TEMES XA BB EEE IR E-BAES

e %&@EM?K;?E?%@}?& Uf:bt>%>7ﬁm . Uf:htg>>7ﬁm wg&mmﬁmmﬁg?—aﬁﬁ
&Ry 8= &Ny H—EtERE- HEERBAO— KL E LTHARRE | ES THEFTFECER TV & TEERNH ) -HABRKE - M
HERM EESA B3 ERTMARORET - 25 | ESHIRE EEERICE BT

w3
h_4d

s

FEBET 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC

BRSRNE & To7 200 %RC 200 %RC 200 %RC 200 %RC

TER&H B 3mV/VEl % 2mV/V+1% 2mV/VEl % 3mV/VE1l %

FEEARIE 0.02 %R0 0.02 %RO 0.03 %R0 0.05 %R0

EXFUYZ  [0.02 %RO 0.02 %R0 0.03 %RO 0.05 %R0

V)R LM 0.01 %R0 0.01 %R0 0.02 %R0 0.03 %R0

HRAMEE |12V LR 12V A 12V A 12V A

SFREIMNEE |20V 20V 20V 20V

AT 350 0 350 0 350 0 350 O

HAE 350 Q 350 O 350 O 350 Q

REMEEE |-10~60T —10~60 C —10~60 C —10~60 C

FFABEERE | -30~80TC —30~80C —30~80 C —30~80 C

FANBEFE |0.002 %RO/TC 0.002 %R0O/°C 0.002 %R0O/°C 0.005 %R0/C

HADBEEE |0.002 %/C 0.002 %/°C 0.002 %/°C 0.005 %/°C

B — T ¢§wmfr1-4ﬁ>—)b K4 —7 5 m, ®§wm‘m-67[{\“/—)b R4 —7 5 m, ¢§wmm-6K>—Jb Ko —7 5 m, ¢(*3mm‘m-4fl:‘\:/—)lz K4 —7 13 m,
LT EHL SO EHL LT EHL LG EHL

EA1ES (RoHS21E4) O O O O

%7 ZEUT —FIVEHRICNDISTR 7 2 # T3 Z EPFIRE T S MIE BRIVEDE T L,

efEE21 7 B%eA47

A 9E01—-L35 9EO01—L9 9EO01—L14 9EO01—L23H

ERTE 20~2kN 10k~1MN 1M~5MN 5k~200kN

T 5|5k EHMEA EAERA 5|5k E#E

i3 FEsE—LF-¢BAO—X 2 g—R—IH 7w —H BIRT RS - KR A IS
=% AN BREINEM 2 —F—ILO— Rt | BRERUHEICIS U 7= X 2 LEETEE | &8 - KRNI (—40~150 °C)
NEMEA XA, TEEAIEE RV b T A ¥—O—TEORADAEIC [FHEBRBICHSC CREEEE 23T |4+ - X7 L 28 (SUSE30)

s m&f@ﬁ@ntﬁﬁxm—fgﬁ oE mgﬁ% o %HEE%M%@@@E?—&%ﬁ
ERRICHIS PEA=EEE P AT/ - S5 T L R . BRSO B EENE VB
53R EMER A M DIRE T — 2 & THROAFE & TR CER TV S

R S _4“==I|

FEBRET 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC

RRFE & A 200 %RC 200 %RC 200 %RC 200 %RC

TEA&H T 2mV/V+0.2 % 1.5mV/VE1% 1 mV/V£1% 2mV/V+10 %

FEEARIE 0.015 %R0 0.2 %RO 1 %R0 0.2 %RO

L2712 [0.015 %R0 0.2 %RO 1 %R0 0.2 %RO

#)R Lk 0.01 %R0 0.1 %RO 0.3 %R0 0.1 %RO

HREMEE |12V A 12V BIA 12V BN 10 V IR

HREMEE |20V 20V 20V 15V

AT 350 O 350 Q 350 O 350 Q

H A 350 0 350 Q 350 0 350 O

BEMESE | —10~60C —10~60 C —10~60 C —40~150 C

STARESE | -30~80°C —30~80 C —30~80 C —40~180 C

P o e . . e 0.02 %R0/°C (20~150 C)

FADBERE |0.002 %RO/C 0.01 %R0O/C 0.01 %R0O/C 0.05 %R0/C (—40~20 C)

HADBRERSE |0.0015 %/°C 0.01 %/°C 0.01 %/°C 0.05 %/°C

GRS — Ty, | Q8IS LRy —TuEm. AR % L LTSI (PRCO32T |08 mmdiSY —)L K7 —TH10m. |06 mmdss — ) K5 —T 6 m,

IO EH L

A10-7F) . il r —JILL-A-511 8

GO EH L

SIRCEH L

BETES RoHS2HES) O O X X
e 2 P i X
L rAseseiea _ fr—TLEBINDISTZ Y 2 EBYH 115 2 EHARETT,

FEBEVEDETE L,

FHMEBEVEDETEL,




vASIA Bfmm KBRS T ERAEEA,

FES U
9E01-L2 9E01-L42
o4
0
;—,—L of
; ——
ol ¥
3 i e v e —
25 $14
19
B & EREE | HE(9) | EHREM (kH2) B E EREE | HE(9) | EHREHM (kH2)
9E01-L2-5N 5N 1.6 9E01-L42-200N | 200N 47
9E01-L2-10N 10N 2.5 9E01-L42-500N | 500N 3 75
9E01-L2-20N 20N 10 4.1 9E01-L42-1KN 1kN 110
9E01-L2-50N 50N 6.6
9E01-L2-100N 100N 9.5
9E01-L43A
B & EWRBE| A | B | C|D|E|F | B#E( | BHEEEKH2)
9E01-L43A-10N 10N 16
OE01-L43A-20N 20N | 4 [12|33|18| 2 |17| 28 22
9E01-L43A-50N 50N 33
OE01-L43A-100N | 100N 21
9E01-L43A-200N_| 200N 28
OE01.L43A500N | BoON | 00| 20|75 |25| 425 82 41
9E01-L43A-1KN 1kN 59
F
9E01-L44A
A F
D C D e = :
B % ERFE|A|[B|[C|D E F|G|H| ®&( |EHKRHHKHZ)
LT 9E01-L44A-50N 50N [ 24 [p15[ 10| 7 [M3x05] 12 [23] 8 11 17
u 9E01-L44A-100N | 100N 21
A 9EO1-L44A-200N | 200N | .. | | vaxo7 | 17 " 35
B : o % 9E01-L44A500N | s0oN | o' P20 10| 8 o S I 21
H 9E01-L44A-1KN 1kN 25
~—[J] 9E01-L44A-2KN kN | 41 [¢28[ 17 [ 12 mMex1 [24 ] 3 [12]| 74 41
@G) HREEOTHRBICHATIES ERBFFORANEICEMRLEVLIFBLTTE,
H U
N ZAT
9E01-L18
A
C
4 B F ERETE| A|B|C|D E F|IG|H J H& (kg) | EHERENE (kHz)
9E01-L18-500N | 500N 3.6
a Sl e or |8
gl I 23 X7 -
f 33 13 9EOTL18.5KN Sy 2560|2212 | KRS0 | 36 | 45 | 42 | M5XE6 3
J & 9E01-L18-10KN 10kN 08 16
o E L 9E01-L18-20KN 20kN ) 23
9E01-L18-50KN | 50kN i 7.7
40 1 24 | HR7 1.
9E01L18-100kN | 100k | “0 10| 3° HR70 165 80| 80 |\ oy ipis| 1B 11
9E01-L18-200KN | 200kN | 45 [120] 40 | 33 [ 3 R100 | 73 | 90 | 90 3.1 5
9E01-L18WA
A
- D
¥ B % ERSEB|A|B|[C|D E F|lG|H J K | EE (kg) | BHIRENH (kHz)
p— i
‘ ] * [9E01-L18WA-500N | 500N 3.6
20k tw %k[9EO1-L1IBWA-TKN 1kN 5.4
ST T k[sEorLiBwAN 2N 130 | 60|50 |27 | #Rso |12 |36 | 88 |Msx e | 42 °° 78
} — * [9E01-L1BWA-5KN 5kN ’ 13
= * [9E01-L1BWA-TOKN | 10kN 16
(¢18) N * [9E01-L1BWA20KN | 20kN 0.6 23
* [9EO1-L18WA-50KN_| 50kN i 7.7
: X3 |
+ [9E01 LTBWA 100K TookN ] 40 | 98 | 88 [ 35| 3 R70 | 24 |65 | 98 MExF12/ 76 | 16 T
% |9E01-L18WA-200KN| 200kN | 45 |116]106] 40 | B R100 | 33 | 73 [107|M8x#15/ 90 | 2.9 5
KENSZEEER T




vASIA Bfmm KBRS T ERAEEA,

N ZAT
9EO01-L19 9E01-L19WA s
) s
&
2:M12x1.25 3 §
18 | 34 18 1
70
B & EREE | HE (k) | EHREIH (kHz) B & HE (ko) | EHIREE (kHz)
9E01-L19-500N 500N 3.6 % [9EO1-L19WA-500N| 500N 3.6
9EO01-L19-1KN 1kN 1 5.4 % |9E01-L19WA-1KN 1kN 08 5.4
9EO01-L19-2KN 2kN 7.8 % |9E01-L19WA-2KN 2kN ’ 7.8
9E01-L19-5KN 5kN 13 % |9EO1-L19WA-5KN 5kN 13
% [9EO1-L19-10KN 10kN 11 16 % |9E01-L1OWA-10KN| 10kN 0.9 16
% |9E01-L19-20KN 20kN ) 23 % |9EO1-L19WA-20KN| 20kN ) 23
¥1 74 72T %2 10kN, 20kN I3 87 #E 0 KENGZEEERTT
K2 RBEDOTBREICHE T IEN ERBAFORAABICERLAVEIFZELTTE W,
EREA T
9EO01-L1
B £ ERFE| A|B|C|D|E|[F|G|H]|UJ K H&(kg) | EERENE (kHz)
9EO01-L1-10KN 10kN [102| 80 | 45| 14 | 18 | 71 [10.5|94.5| 60 | 3-¢5.5 14 1.3
9EO01-L1-20KN 20kN [102] 80 | 45| 14| 18 | 71 [10.5|94.5| 60 | 3-$55 ) 5.4
° Qo 9EO01-L1-50KN 50kN [110] 80 | 40 | 20 | 15 | 95 [10.5| 93 | 65 | 4-9$6.5 1.6 9
9 9EO01-L1-100KN 100KN [120]100| 50 | 30 | 21 [105]10.5{108| 80 | 4-¢$8.5 2 8.3
9EO01-L1-200KN 200kN [150]120| 66 | 40 | 30 [134| 11 [126|100| 4-$8.5 3.2 8.1
¥ |9E01-L1-500KN 500kN [210[150| 98 | 60 | 48 [185| 20 [157|125|4-¢10.5 13 4.8
Y¢|9EO1-L1-1MN 1MN  |276]250|143|100| 68 [245| 21 |225]|190| 4-¢13 30 3.7
KN ERTY, BB RENESETVALEET,
9E01-L3 9EO01-L5
M12x1.5 Oy RIF 14

o- KRz $20
RER20

70
80

—
70
192
218

117.4
10
B # ERETE | BE ko) | EHREH (kHz) ¢?(1)7,4 B # ERAE | B8 (ko) | BEIREE (kHz)
9E01-L3-50N 50N 2 0.3 9E01-L5-50N 50N 22 0.01
9E01-L3-100N 100N 06 OE01-L5-100N | 100N 0.02
9E01-L3-200N 200N o 0.9 OE01-L5-200N | 200N 03 0.03
9E01-L3-500N 500N 1.3 OE01-L5-500N | 500N 0.04
L 9E01-L3-1KN 1kN 19 9E01-L5-1KN 1kN 0.06
M12X15  6.M6% UR12
* V%20 9E01-L3-2KN 2kN 03 25 9E01-L5-2KN 2kN o5 0.08
9E01-L3-5KN 5KkN 47 9E01-L5-5KN 5kN 0.15
9E01-L4
] THEE|A|B|C|D|E|F G H J BE kg) | BEHIREE (kHz)
o 9E01-L4-10KN 10kN |83 |41 |2465] 8 [10| 22 [74] Mi1ax15%15 0.7 8.2
— - OE01-L4-20KN 20kN |98 |50 [295) 73|11 [ 14| 26 |[83| Misx15%22 1.1 9.2
:ggL 9E01-L4-50KN 50kN |152| 52 [445/ 85 |36 |31 | 41 |85| M28x1.5%34 16 6.3
- < OEO01-L4-100KN | 100kN |200| 70 | 59 [110] 47 | 43 | 4-¢8% [103] M40x1.5%45 26 5.3
7 OE01-L4-200KN | 200kN |270| 96 | 84 [145] 65 | 60 [4-¢10% [129] M54x2%65 85 38
El < #[9E01-L4-500KN | 500kN |420]146/129]220[102]| 98 [4-¢15% [175] M84x25%100 22 25
. . . #¢[9E01-L4-1MN IMN  [560[195]174|290[140[130] 4- 205 [225| M110x3.0%130 70 23
n ¥100KNLELE (3. 5[ R /s F BT KENIAEERTT, IR BRBEI 2SR TV AELEET,
9E01-L8
e EEEE|A|[B|C|D|E|F|G|H|J][K[L][M N P | R &% (ko) [EaEHHR k)
A . ! 9E01-L8-1KN 1kN 6.5
9E01-L8-2KN AN | o 06 8
J A - L=< OE01-L8-5KN 5KkN 65|22 |70 |41 |18 |14 |05 55 Mi2x1 | 52 |65 11
9E01-L8-10KN 10kN 5 22 | 50 16
AR 9E01-L8-20KN 20kN_[ | 0.7 21
OE01-L8-50KN 50kN 88| 27| 92|60 |30 |22 1 67 M20x15| 74 | 9 11 18
s OEO01-L8-100KN | 100kN | 34 [117] 31 [121]82 |46 [ 34 | 1 [ 81 | M32x2 [100] 11 | 22 16
] OE01-L8-200KN | 200kN | 50 |166] — | — [116| 60 | 44 | 1 117] 40 | 70 | Maox2 [142] 17 6 12

KGDRAETERHT"ERNET, %200KNIEHN=DH V) £E Ao (REICHMBAR Y 7P FVTNET)




SR

Bfiimm XEEBE. T-IILVEEREEA.

ER2147
9E01-L23
I FEHREEB|A|B|C|D|E F G |H J K L B (kg) | EHRENE (kHz)
9EO01-L23-5KN 5kN 35
OEO01-L23-10KN 10kN_| 40 [105| 65 |35 (20 | 77 | | | MI8x15 |85| 899 22 5
9E01-L23-20KN 20kN 7.6
9E01-L23-50KN 50kN | 50 [120] 74 [ 40 [ 26 | 86 M24x15 | 95| 8-¢11 37 8.8
9E01-L23-100KN | 100kN | 65 [160[100] 60 [40 [1085] , | | M36x2 [130] 8918 | 85 7
9E01-L23-200KN | 200kN | 80 [220[140| 80 | 55 | 1405 M50x2 |180| 8-¢26 20 5.6
#[9E01-L23-500KN_| 500kN [100[330(200]135] 90 [2035] , [ | M85x2 |265[ 8933 54 59
¥¢[9E01-L23-1MN 1MN  [140[460]280[190]115] 270 M110x3 [370] 16-¢33| 150 33
KEDAZETEIR'HT"EB5VETS, FENIAFERTT, BIEBRBIESETVWALZET,
9E01-L23WA
oz ERBAEB| A | B|C|D|E F G H J B (k) | EHRENE (kHz)
* [9E01-L23WA-5KN 5kN 35
F | *[9EO1-L23WA-10KN | 1OkN | 40 [ 20 | 35| 65 [105| M18X1.5 8¢9 85| 111 2 5
| *[9EOT-L23WA-20KN | 20kN 76
: ‘@\?9.0- *|[9E01-L23WA-50KN | 50kN | 50 | 26 | 40 | 74 [120] M24x15 8-¢11 95| 120 35 8.8
);E’)lw @ % [9E01-L23WA-100KN| 100kN | 65 | 40 | 60 [100[160 M36 % 2 818 130 140 8.3 7
[Hlfssse ) % [9E01-L23WA-200KN| 200kN | 80 | 55 | 80 [140|220 M50 % 2 8-$26 |180] 170 18 5.6
— &j 6 WBOAETHEEHT ELVET, KEEETERERTT.
A
=SEEY17
9E01-L11A
F #C
fmal o -] ERRE| A|B|C|D|E|F G H J Ei# (ko) | EHHKRENE (kHz)
© *|9E01-L11A-10KN | 10kN [110 16 [102] 55 % R70 3 3
f"] S|4 *[oE01L11A20kN | 20kN [130] 88 69 60 | M6Z10 23
] 24 |120| 67 - 42
w *|9E01-L11A-50KN | 50kN [130 . 26
‘ - *[OET-LT1A-100KN| 100kN |190/127] 28 [180] 90 | 85 | 11 5o - 11 2.1
> % |[9E01-L11A-200KN| 200kN [280|166] 33 [268[135[117 oo | MEA1S 27 1.7
KENE I EERTT,
9E01-L15A »
[mm| e FIES waE| A [B]c[ D [E] F G H HE (ko) | EHREH kHz)
o e G *[9EO1-L15A-10KN | 10kN | 115 18] 93 [12| 60 M12x175%14 | 29 33
’j] H"—Lj < :igltlgiigm igm 1485| % | 35 | 1105 | 16 | 755 | 0% | moaxomer 3.4 2:
*|9E01-L15A-100KN| 100kN | 213 [127] 48 | 160 [ 30| 110 | 955 | M36x2%45 7.4 23
(- * |9E01-L15A-200KN| 200kN | 290 [166] 70 | 210 |40 | 140 | 118 | M4a8x3F60 18 1.9
s Lec] XA TEERTT.
9E01-L33 as
B & THEE|A|B|C|D|E|F G H& (ko) | BHREE (kHz)
[ OE01-L33-200N | 200N 0.4
Bhe 9E01-L33-500N 500N 0.4 0.8
4 = 9EO01-L33-1KN 1kN |70 | 25|90 |77 | 37 | 58 | M12x1.75:%18 1.3
l ® 9EO01-L33-2KN 2kN ] 1.0
— 9EO01-L33-5KN 5kN 2.4
0 W Zggltggégm ;gtm 80 | 30 |108| 87 |42 | 71 | M16x2&20 1.6 4212
9E01-L21
69RH 2M12x1 75%50‘1‘_‘5 = — ~
L —k S EREE |EE ko) | EARDE kH2)
—4| || *[9E01-L21-500N | 500N 0.8
oJf TTe——9| 77 *|oE01-L21-1KN kN 5 08
1 iy g *[9E01-L21-2KN 2kN 1.6
688 *[9E01-L21-5KN 5kN 2

KNSR EEERTT




vASIA Bfmm KBRS T ERAEEA,

=fRES217
9E01-L22A
@ 10 o B & EWRAE|A|B|C|D|E|F G H J HE ko) | EHIRENE (kH2)
| * [9E01-L22A-10KN | 10kN M12x1.75%20 i 6
X7 .
*[9EO1L22a20kN | 20kn | 20 |100] 22| 72 |42 | T8 Ty issomao | 0| MBXRI2 82 8.6
@@, N 2& % [9E01-L22A-50KN | 50kN | 95 [125] 34 | 85 | 52 | 94 | M24x2%30 | 95 6.8 6.4
by g pHg * [9E01-L22A-100KN| 100kN [135[160[ 48 [120] 75 [114] M36x2&45 [120] M8xZE15 16 5.9
X ™ %[9E01-L22A-200KN| 200kN [175]200] 65 [155[100[136] M48x3%60 |160 34 4.9
o ¥ [9E01-L22A-500KN| 500kN [270[310[105[250[165[192] M80x390 [230] M16x %30 135 4
44 o ¢ [9E01-L22A-1MN 1IMN  [330[400[150]310[210]239| M110x4£110 [300] M16x %40 280 35
KENRZEEERTY . NHBFISRTT, JIEBREYESE TV LZEET,
9E01-L31
o ¢ B= U % TREE|A|B|C|D|E|JF[G|H]|J]K]BEQ | BERBRKD
el v Jol\sox 9E01-L31-50N 50N 0.3
Gom. (=) 9E01-L31-100N 100N 0.46
“ijj“’j 9E01-L31-200N 200N |107|25 |29 |23 |48 |25|15|60| 8 [65| 03 0.7
o N B 9E01-L31-500N 500N 22
e % [9E01-L31-1KN 1kN 3.4
PR— * [9E01-L31-2KN 2kN [167]35|39[33[82|35]45[83][15[13] 07 46
“7) -
" KNS ZEEERTT,
9E01-L35
iz THRAE|A|B|C|D|E|F|G|H|J|K|L|M|N|&E&kK) | BEBERSHKH2)
a 9E01-L35-20N 20N 0.2
Com k{) 9E01-L35-50N 50N 0.3
REAE
9E01-L35-100N 100N 0.5
118/ 43|24 (32|20 |27 |20 |72 | 12| 22| 44 |85|M8| 02
8|u]" = J 9E01-L35-200N 2008 |18 %3 8 5 s 0.8
I EER 9E01-L35-500N 500N 1.4
L] w 9E01-L35-1KN 1kN 26
A 1) 9E01-L35-2KN 2kN  |155] 53 [ 28 [42.5] 25 | 36 | 30 | 90 [17.5[32.5[62.5] 13 [M10] 0.48 22
HWkE147
9E01-L9
¢C
22 B F THREE| A | B | C | D|E|&iEky | EHRIEKKH)
% [9E01-L9-10KN 10kN_ [ 65]40 |14 |10 73] 08 4.4
% [9E01-L9-20KN 20kN [ 75|50 |20 | 15[83] 08 6.3
7 * [9E01-L9-50KN 50kN [80 60|28 [20[93]| 1.1 8.2
9 X % [9E01-L9-100KN 100kN [100[ 65 [38 |25 [ 98| 1.6 8.3
* [9E01-L9-200KN 200kN [130] 80 [52[35[113] 3 7
¢ [9E01-L9-500KN 500kN [180[120] 86 [ 60 [153] 10 8.1
o8 ¢ [9EO1-L9-TMN 1MN_ [240[150]118] 80 [183] 18 52
£ XDDRAETEHEIEH7 "€ ET,  KERBZEEERTYT, WHRIBFERTT, JIESRBEYESE TV ELEZET,
9E01-L14
7 L) cEg|A|[B|[Cc| D E [Fla|H]|J|HEEK) | EHREBHKH)
A4 ¥[9E01-L14-1MN 1MN [ 64 [241]152| 188.6 [ 164.6| 62 [177 10 8 21.9
¢ |9E01-L14-2VN 2MN 295 | 265 10 19
i [ 70 | 355|230 68 |280 24
2% ‘ ZIan ¢ [9E01-L14-5MN 5MN 316 | 240 20 27.3
P-%g-e WEIEHFERTE, BIEHRBEIESE TV LEEET,
¢B
9E01-L23H
® B & EREE|A|B|C|DJ|E B G |H|J K #8& (ko) | EHREE (kHz)
| % |9E01-L23H-5KN 5kN 35
- - % [9E01-L23H-10KN 10kN_ | 40 | 20 [ 35 | 65 [105| M18x1.5 77 85| 8¢9 22 5
7 so0s K |9EOT-L23H-20KN 20kN 7 7.6
D) % [9E01-L23H-50KN 50kN | 50 [ 26 [ 40 [ 74 [120] M24x15 86 95 [ 8911 3.7 8.8
§ % [9E01-L23H-100KN | 100kN [ 65 | 40 | 60 [100[160 M36X 2 108.5 130 8918 | 85 7
K %|9EO01-L23H-200KN | 200kN | 80 | 55 | 80 [140[220 M50% 2 140.5 180| 8-¢26 20 5.6

KBOAZETERHT"'EHNET, KNIZIFEEMRTT,




mMEXRGA7 7YY

HEXRBAT 7Y

& EE Ay RI>R BET7 Ry FA2 b O—KKR&>
TC TE TG 8
Y2977 TR E R R BEE£E
TD TKA
e ) mé Byl
B O—RFAR%2> | BHARE | BREE | BERE | V9797 ST H1 U B EE(E R RS
¥2: AT 2y F A MERRE

[E#EF 9E01—L3 — 50N~5KN TBB—12 | TCA—60 | THA—1 TKA—2 — — —
9EO1—L4 — 10KN TBB—14 | TCG—24 | THA—1 TKA—2 | TDD—14 | TGB—14 TEB—14 TEA—12 %2
9EO1—L4 — 20KN TBB—18 | TCG—30 | THA—2 | TKA—2 | TDD—18 | TGC—18 TEB—18 TEA—16 %2
9E01—L4 — 50KN TBB—28 | TCG—45 | THA—5 | TKA—5 | TDD—28 | TGB—28 TEB—28 TEA—24 %2

53R - FE A A 9E01—L4 — 100KN TBB—40 | TCG—60 | THA—10 | TKA—10 | TDD—40 | TGB—40 | #%TEC—407<TEA—39 %2
9E01—L4 — 200KN TBB—54 | TCG—85 | THA—20 | TKA—20 | TDD—54 | TGB—54 | %TEC—547rTEA—50 2
9EO1—L4 — 500KN — — — — — — —
9E01—L4 — 1MN — — — — — — —

515k F 9E01—L5 — 50N~5KN — — — — — TGG—12 TEB—12
9E01—L8 — 1KN~10KN TBC—12 | TCE—65 | THA—1 TKA—2 — TGC—12 | TEC—12 31 TEA—12 %2
9E01—L8 — 20KN TBC—12 | TCE—65 | THA—2 | TKA—2 — TGD—12 | TEC—12 %1 TEA—16 %2

5| 5K - [ # 7 FR 9E01—L8 — 50KN TBC—20 | TCE—88 | THA—5 | TKA—5 — TGC—20 | TEB—20 %1 TEA—24 %2
9EO1—L8 — 100KN TBC—32 | TCE—117 | THA—10 | TKA—10 — TGC—32 ¢ TEB—32 #1%TEA—39 %2
9E01—L8 — 200KN TBC—40 | TCE—166 | THA—20 | TKA—20 — TGA—40 |[%TEE—40 1yt TEA—50 %2
9EO01—L11A — 10KN — TCA—60 | THA—1 TKA—2 — — —
9EO1—L11A — 20KN — TCA—60 | THA—2 | TKA—2 — — —

E#&H 9E01—L11A — 50KN — TCA—60 | THA—5 | TKA—5 — — —
9EO1—L11A — 100KN — TCB—80 | THA—10 | TKA—10 — — —
9EO1—L11A — 200KN — TCB—90 | THA—20 | TKA—20 — — —
9E01—L15A — 10KN — — — — TDD—12 | TGA—12 TEA—12

2185 9EO1—L15A — 20KN, 50KN — — — — TDD—24 | TGA—24 TEA—24
9E01—L15A — 100KN — — — — TDD—36 | TGA—36 | Y TEB—36yTEA—39 2
9E01—L15A — 200KN — — — — TDD—48 | TGA—48 | #TEC—48¥TEA—50 2
9E01—L18 — 500N~10KN — TCA—42 | THA— TKA—2 — — —
9E01—L18 — 20KN — TCA—42 | THA—2 | TKA—2 — — —

[E#EF 9E01—L18 — 50KN — TCA—80 | THA—5 | TKA—5 — — —
9EO1—L18 — 100KN — TCA—80 | THA—10 | TKA—10 — — —
9E01—L18 — 200KN — TCA—90 | THA—20 | TKA—20 — — —
9EO1—L18WA — 500N~20KN — TCH—42 — — — — —

E#EA 9EO1—L18WA — 50KN, 100KN — TCH—76 — — — — —
9E01—L18WA — 200KN — TCH—90 — — — — —

21385 9E01—L19 — 500N~10KN — — — — — TGE—12 TEF—12
9E01—L19 — 20KN — — — — — TGF—12 TEF—12

5|3k - FE AR A 9E01—L21 — 500N~5KN TBA—12 | TCB—40 — TKA—2 — TGA—12 TEA—12
9EO1—L22A — 10KN TBA—12 | TCA—80 | THA—1 TKA—2 — TGA—12 TEA—12
9E01—L22A — 20KN TBA—16 | TCA—80 | THA—2 | TKA—2 — TGA—16 TEA—16
9EO1—L22A — 50KN TBA—24 | TCA—95 | THA—5 | TKA—5 — TGA—24 TEA—24

5| 5K - I #i& 7 FR 9E01—L22A — 100KN TBA—36 | TCA—120 | THA—10 | TKA—10 — TGA—36 | Y TEB—367TEA—39 2
9E01—L22A — 200KN TBA—48 | TCA—160 | THA—20 | TKA—20 — TGA—48 | JTEC—48¥TEA—50 %2
9EO1—L22A — 500KN — — — — — — —
9E01—L22A — 1MN — — — — — — —
9E01—L23 — 5KN, 10KN TBB—12 | TCF—105| THA—1 TKA—2 — TGB—18 TEC—18 TEA—16 %2
9E01—L23 — 20KN TBB—18 | TCF—105| THA—2 | TKA—2 — TGB—18 TEC—18 TEA—16 %2
9EO01—L23 — B50KN TBB—24 | TCF—120 | THA—5 TKA—5 — TGB—24 TEB—24 TEA—24 %2

55K - FE A 7 A 9E01—L23 — 100KN TBA—36 | TCF—160 | THA—10 | TKA—10 — TGB—36 | #TEC—367tTEA—39 #2
9E01—L23 — 200KN TBB—50 | TCF—220 | THA—20 | TKA—20 — TGB—50 HTEA—50
9E01—L23 — 500KN — — — — — — —
9E01—L23 — 1MN — — — — — — —

226 9EO01—L33 — 200N~5KN — — — — — TGA—12 TEA—12
9E01—L33 — 10KN, 20KN — — — — — TGA—16 TEA—16
9EO1—L44A — 50N — — — — TDC—3 — —

53R 9E01—L44A — 100N~1KN — — — — TDC—4 — —
OEO1—L44A — 2KN — — — — TDC—6 — —

HENIAFERT T, BIEHREN ESE TV ALEET,



10

IEE RS

TORNERRFEERGTELIASS
O9HO1 1k~1000kN

[ JE= )z

@5 T #ILRRf

@7 F+OvHAh

O —YEUFAERA(A T a>)

ERBEORMELHEIBEIN T
CTTFURIVERIRE E—MEL /-
THWMB T MELZDH CEEHE
ELTGHRAEDREIPHEET,

B H. EFEAEROVWTH
THRL ERHDHE) F 1 2~
—ZADIRNGITICHEBECEET,
W—=THAER T vy X Ty TBED
FEEHE. REZORIEICFERE
%i —3_0

HEERGOBEEREEH TITOICER BREICENL LHELRBFRIEL ZT LPDRICEVET,

(EfEFERER)

77.

QIHTRE TR RRTHBEEZEGHEEXE Y,

@1kN ~IMNEZFTHOREZHELF /=

OARILTER D /= HEV) DUF ZANR—ZDIRVGFTIC HEXE F]RE,
@7 O JHAFE (1V/FS),

O LHHEEDNERBRDLT (F 72 32),

CORMEBEBEBRBRIEVATLELT ERIGERSTEZEICEML
e 7LTERFERETPBLET L

LD L. QHO ISt Y 2 S IERETE TH—IMEINTH Y EREE
ZEN B R T WREICE > TVET,

HERZBZADOEERE L THER R (MWEARRERIEE) ORTE
BEF T3> TCHELET,

WS ~TER Wit %
@1 KN~5kN s a EREE 1kN~1000kN
110 46 HBET 120 %RC (1k~5kN)
150 %RC (10k~1000kN)
. B 0.2 %FS=*1dig (1k~10kN)
e 0.1 %FS=1dig (20k~50kN)
o o) el @ e 0.2 %FS=+1dig (100k~1000kN)
\qg P &/ / °f s Al =] EREE  |0~50°C
[ — {ERRE 90 %RHLT (fEFTEA )
Mi2RY12 | TR ; BERUZR  |0.05 %RO/C
N\ / % 5000 (7% #>rLED, H=15mm)
BRRTZ7 vy 7 39 ESTETI0 YL TINEA L | 2.5 E/sec
— -
@1 OkN~1000KN %;EI’?H'J'/'J L(\;/ :H;;a\i/&#mm)
) 2l B FRE 2 (EFAIAC 100 V 747 %{EH)
T EEBE 0.1 A(DC 12 V)
IS ) @\ - TR HRACTH TR =T,
P o welok olo| < WiRHEAE. RIS
J S  elsle IR
T i
1 S THRER | HE (k)
— 9HO1-1KN 1kN 3.0
F 9HO1-2KN 2kN 3.0
BERT SIS w7 9HO1-5KN 5kN 3.0
9HO1-10KN 10kN 35
B % 22 | A B c D E F G H J 9HO1-20KN 20kN 35
9HO1-10KN 10kN 118 82 36 M18P1.5 | 100 8-¢ 9 34 46 13 9HO1-50KN 50kN 35
9HO1-20KN 20kN 118 82 36 | M18P1.5| 100 8¢9 34 46 13 OHO1-100KN 100kN 55
9HO01-50KN 50kN 118 82 36 M18P1.5 100 8- 9 34 46 13 9HO1-200KN 200kN 11.0
9HO1-100KN _ |100kN | 138 94 48 | M24P2 | 116 811 44 50 | 20 9HO1-300KN 300N 150
OHO1-200KN _ |200kN | 182 | 126 76 | M39P2 | 154 | 8-¢14 72 60 | 35 01 -500KN 500K 240
9HO1-300KN  |300kN | 196 | 130 82 | M39P2 | 162 | 8-¢14 72 70 | 35
9HO1-500KN _ |500kN | 226 | 153 92 | M50P2 190 | 12-¢18 38 90 45 9HO1-1000KN 1000kN 60.0
9HO1-T000KN |1000kN| 310 | 200 | 138 | M76P3 | 256 | 8-926 18 | 110 | 65




ENTE K

WiE &

VERT—T

LAY TF L

MEEBELTOENR AREEEELETS
BXEE EReREETHiEES LTE
BT BHEFHNET
OFTHRT—VXENERGFZR EHEER
BICEBIIRFIC.OTHT—JEFERAL
TWBDT . REBEN L SHEETRER
RECENDBEN TEET,
RAERIXFAOAFRIOGELAEHE
HEHTB7-0DEHEHELTHREEIEE
TETLLESTVET,

AT AR

x4

A pe L =EH =i
% 9E02- P2 ‘ P11 ‘P13Aﬁ4 P3 P4 P6 P6G
2k
5k
10k
50k
100k
200k
500k
e M
Pa ——m
2M
5M
10M
20M
50M
100M
200M
E Z £ E
7 3| Z 7
b 3 b b
2 8 2
L & B ? B =
7
2
7
L
i
- 1.0 15 0.5 1.0 1.0 1.0
RS VY (1.5) | (20) | (0.75) | (1.5) 0.5 (1.5) | (1.5)
0.3 0.5
[ERG L . . . .
FEERME  %RO 015 | ©3) 0.2 0.5 0.3 0.5

FC1OEM ED ZRIEER) £ T,

11



12

ENZK %z

NEZAT
Bz 9E02—-P2 9E02—P11 9E02—-P13A5 9E02—-P3
ERAE 500k, 1M, 2M~50MPa 1M, 2M, 5M, 10M, 20M, 50MPa 200k, 500kPa 1M, 2M, 5M, 10M, 20M, 50MPa
. . . - . . . L 7591 BAN TSI LA TH-
WE-AE | EOSAT SRE-SREOAR | ENEAR-SRE-AA EHBEAT- HER Ty Z LT AT
(SIS
SREE-ESREL2M1T RBH - SREZA1T F—IWZF LA RBH- 75y a2 84Y TS L8147
EFEAT. [EiEE EHHEAR. S BiEE BISE - EEERIE R
®E F—LZAFL L ZE F—ILZFL L RE DS VENEERIC bIIE
RS OSHEERERE ICRE [E- VP =i F—IVZAF L AE
4 V
FEBET 120 %RC 120 %RC 150 %RC 120 %RC
RRFIE & T 200 %RC 150 %RC 200 %RC 150 %RC
EAE 1.0 mV/V£1 % (500 kPa,1 MPa) 1.5 mV/V+1 %(1 MPa) 0.5 mV/V£1 %(200 kPa) 1.0 mV/V=£20 % (1 MPa)
1.5 mV/V+1 % (2 MPa~50 MPa)  [2.0 mV/V+1 % (2 MPa~50 MPa) |0.75 mV/V+1 % (500 kPa) 1.5 mV/V=+20 % (2 MPa~50 MPa)
0.3 %R0 (500 kPa,1 MPa) 0.5 %R0 (1 MPa)
[ERG ' 2 %R 5 %R
i 0.15 %R0 (2 MPa~50 MPa) 0.3 %R0 (2 MPa~50 MPa) 0.2 %R0 0.5 %RO
s 0.3 %R0 (500 kPa,1 MPa) 0.5 %R0 (1 MPa)
EXFYUSR ' 2 %R 59
B 0.15 %R0 (2 MPa~50 MPa) 0.3 %R0 (2 MPa~50 MPa) 0.2 %R0 0.5 %RO
oo 0.2 %R0 (500 kPa,1 MPa) 0.3 %RO (1 MPa)
v 0.1 %R0 39
A E 0.1 %R0 (2 MPa~50 MPa) 0.2 %R0 (2 MPa~50 MPa) ’ 0.3 %RO
HEREMEE |10V R 10 V IR 10 V A 4V LR
FREIMNEE |15V 15V 15V 6V
ABEHR:400 Q
0 K#L 350 Q 350 Q Q
SIS 41350 Q 380
BEHEEE |-10~60T —10~60 C —10~60 C —10~60 C
HRBE®HE |-—20~80°C —20~80 C —20~80 C —20~80 C
. 0.01 %R0/°C (500 kPa,1 MPa) 0.03 %R0/°C (1 MPa)
EENBRESE ’ .02 %R0/ 08¢ °
FRAOBELE || 05 sro/C (2 MPa~50 MPa)  |0.02 %RO/C (2 MPa~50 MPa) |02 #H0/C 0.08 %RO/C
HADBESE |0.01 %/C 0.05 %/°C 0.02 %/°C 0.05 %/°C
g8 800¢ 250 ¢ 260 g 80¢g
AFEIRT&:LET %27V (PRC03-21A10-7F) | 6 mm 475> —JL K 0.3 m, AFEIART&2:LET 27V (PRC03-21A10-7F) | 6 mm 475> —JL K 0.3 m,
By —FI |FHT—TL LAB(GMAE) SFeiRax 7 44F (Dvv7 PRCO3-32A10-7F) | shilkr — T b L-A-5(5m. 174) SeiRax 7444 (Jvv7  PRCO3-32A10-7F)
ik — 7L L-A-5(5m, 14) ik — 7L L-A-5(5m, 14)
EETES (RoHS21E%) O O X O
Y10 EM ED I RIFEANET,
SEZ1T =REM1T
ptE 9E02—-P4 9E02—-P6 9E02—-P6G
ERAE 50M, 100M, 200MPa 1M, 2M, 5M, 10M, 20M, 50MPa 1M, 2M, 5M, 10MPa
. I . ENEAR -\ -BE- [EHBAR -\ B2
1 & EHBAR -SERER- ¢ . i
= DB SRR R L BRI T
=ERIE R - BE (408 T—TIVERRL) W\ ER (408 T — T IV ERRL)
I\ - 822 (260 g) SRS (150 °C) it #RAEE (300 m/s?)
5 EHEAT. KBS BERRIC 25 > L X (SUSB30) % ERMIE (150 °C)
R S £ LTHAICBL TV S BEHI= 27> L X (SUS630) &
fEA LA ICER TV S
e it == - == =
FRBET 120 %RC 120 %RC 120 %RC
BRFTIEE T 150 %RC 150 %RC 150 %RC
1.0 mV/V£20 % (1 MPa) 1.0 MV/V£20 % (1 MPa)
E 5mV/VE1 %
TR 0.5m ? 1.5 mV/V+20 % (2 MPa~50 MPa) |1.5 mV/V+20 % (2 MPa~10 MPa)
BRI 0.3 %R0 0.5 %R0 0.5 %R0
EXFUYZ (0.3 %RO 0.5 %R0 0.5 %R0
#)R Lk 0.2 %R0 0.3 %R0 0.3 %R0
HERZENINEE (10 V LA 4V LR 4V IR
HREMEE |15V 6V 6V
AT 350 O 370 Q 370 Q
HAEm 350 0 350 O 350 0
BEMEEEEE | -10~60T —10~150 C —10~150 C
ATARESHE | -20~80°C —20~165 C —20~165 C
FaD:RERE |0.02 %R0/T 0.008 %R0O/C 0.008 %R0/°C
HADRESE |0.01 %/C 0.01 %/°C 0.01 %/°C
- 40 g(1 MPa~10 MPa)
2 4
EE 609 110 g(20 MPa,50 MPa) 09
N AEARTL: Lt T 27V (PRCO3-21A10-7F) | @4 mm 43 — b Rk — 7L 5m ®4 mm 4752 — )V Ri#Asr — 7L 5m
FET =TV |mgr— 0 L-ASEMAE) Se#8a2s 511 (757, PRCO3-12A10-7M) | 5e853% 7514 (75~ PRCO3-12A10-7M)
B E1ES (RoHS2iE%) @) X X




SR

EAL:mm

AREZA7
9E02-P2 feedys 9E02-P11
G3/8
SIENBAD @
0t ?7 3
er—= % | cL(—H
I
20
3.||.20 65
100
B & EREE B IREH L (kHz) B & EREE BB IRENH (kHz)
9E02-P2-500KPA 500 kPa 10 9E02-P11-1MPA 1 MPa 10
9E02-P2-1MPA 1 MPa 16 9E02-P11-2MPA 2 MPa 17
9E02-P2-2MPA 2 MPa 20 9E02-P11-5MPA 5 MPa 40
9E02-P2-5MPA 5 MPa 34 9E02-P11-10MPA 10 MPa 65
9E02-P2-10MPA 10 MPa 44 9E02-P11-20MPA 20 MPa 60
9E02-P2-20MPA 20 MPa 68 9E02-P11-50MPA 50 MPa 94
9E02-P2-50MPA 50 MPa 92
9E02-P13A Loays 9E02-P3
67.5 12_ 15 G3/8
c“w" 1  E——
- sle [] ——
3 f ":F 9
S [ ==
L dl 1213
97.5 \ 44
PF3/8
A EREE B IRENE (kHz) B & EREE B REN R (kHz)
9E02-P13A-200KPA 200 kPa 0.3 9E02-P3-1MPA 1 MPa 36
9E02-P13A-500KPA 500 kPa 0.6 9E02-P3-2MPA 2 MPa 43
9E02-P3-5MPA 5 MPa 62
9E02-P3-10MPA 10 MPa 84
9E02-P3-20MPA 20 MPa 120
9E02-P3-50MPA 50 MPa 180
=mEZM17
9E02-P4
G1/2
— 0
a €
— i]
[]27 22 |10
1095
A EREE B IRENE (kHz)
9E02-P4-50MPA 50 MPa
9E02-P4-100MPA 100 MPa 14
9E02-P4-200MPA 200 MPa
=3 o
mmX1M7
9E02-P6 9E02-P6G
1~10 MPa $4—4DY-NFT—TN R1/8 3 5 ruu‘:;m:ﬁWFm\
R 1/8 FLyaysy \ \ - [ \ ©
—\ 3.5 73 \ / \ 3
\ =N N NZ )\ I
Nl D 7N 1< e
7) <M RS2 (0
N |y ==/ VN
— A T ‘a. 5 J
\ 6.5 \ [72.5] 7
\ 7. fl 7 [ 36.5 1 (6. 5]
\ 36. 5 | (6. 5] \ 2.5
\ 2.5 \$3 EA¥AD
\¢ 3 EAMAD
B OF ERTE EE iRE 2 (kHz)
20~50 MPa - I % |9E02-P6G-1MPA 1 MPa 38
/ % |9E02-P6G-2MPA 2 MPa 60
/ % |9E02-P6G-5MPA 5 MPa 95
/ % |9E02-P6G-10MPA 10 MPa 165
— o KENEFTEERTT,
‘ (03
(9)
B £ EREE B #REh % (kHz)
9E02-P6-1MPA 1 MPa 38
9E02-P6-2MPA 2 MPa 60
9E02-P6-5MPA 5 MPa 95
9E02-P6-10MPA 10 MPa 165
9E02-P6-20MPA 20 MPa 150
9E02-P6-50MPA 50 MPa 240

MEBRI—TNEEHELA,
XEH RSB TOHETT ENCESRENBEESIEESRET,

13



14

B EE T

AERGZRI MENENELERESICEALTE

WiEEX AR e S
<7 g L (RIET 2R TT
ﬂ HEEEE T A FLN-X BEIERGEX. 124
JELZAXDPHBNETHFLN=-KIF, /A XD
CHEEVWDT. A E1— 3G EEERTIVATLAIC
BLTWET,
F TSP R ZRADPDELSBEICHTESN
JETEZ/NE BEOHEBP KELEMEATETS
RFICIE KA MO—78 BOCEMEEEKRKINBEFIC
d A H TR B 2RI B ET,
EEYOENE. BHMOBEELEDRITEICHKE
TAIEEFEH5MM~300mmE COTRERI H V) F
TOT AHRIEDE (HELREIRTEET,
B % ElEE Ean | s
LR 9E08- B mm mv/V %R0
25 5 [ 10 ] 20 [ 30 50 [ 100 | 200 [ 300 | 500 [ 1000 | 2000
hFLN— D1A ‘ ‘ 1 3 1 1 05
BB D3B \ \ i5 0.2
HhrFLN—3K D4 ‘ : . 05
1>494>2%] D6 0.3
A FL) A
X agR
pE 9E08—-D1A 9E08—-D3B 9E08—-D4 9E08—-D6
ERAE 5,10, 20, 30mm 30, 50,100, 200, 300mm 5,10, 20, 30, 50mm +5, 10, 20, 50, 100mm
s HeFLN-K- RENIEIAR - HeFLN—=3K- 128952 XK - B BIE RIS
1o LAY - B ft /NEY -8R 8RR BT HBITE 2R (kK 5kHz) B
518 "‘Mm
TEA&H T 1.5mV/VEl % 1.5mV/VEl % 1.5mV/VE1 % 1.5mV/V£10 %
FEEARIE 0.5 %R0 0.2 %RO 0.5 %RO 0.3 %RO
EZXFUTR 0.5 %RO 0.2 %RO 0.5 %R0 0.3 %R0
V)R L 0.3 %R0 0.1 %RO 0.3 %R0 0.2 %R0
HELZENINEE 3V LA 10 V BIA 3V LR AC 2V
e XIERGE 5 kHzDB O F &8 E S
FFAREIMNEE 4v 12V 6V OB
AN 350 0 350 O 120 Q 160 Q
H A 350 Q 350 Q 120 Q 120 Q
REREEE 5~40 °C 0~50 C 0~50 C 0~50 C
FRREEE 5~50 C 0~60 C 0~60 C 0~60 C
FRDRECE 0.02 %R0O/°C 0.02 %R0O/°C 0.05 %R0/°C 0.02 %R0O/°C
HAODRERE 0.02 %/°C 0.01 %/°C 0.08 %/°C —
®4 mm-4:5 =)L FO.3 m %&iED | @4 mm-45 — IV KO3 m & T | @4 mm-41552 —JL KO3 m ik | @3 mm-4:55> —JL K5 m i a1 %
%9 4%/ PRCO3-32A10 | % % %13 (30~100mm) %7213 (+vy9/PRCO3-32A10 | 7 2fF (¥ v v ¥ /PRCO3-12A10-
P -7F) ®6 mm-4its s —JL KO.3 m. %83 | -7F) 7™)
: ik — T IVRIE %7 24F(200~300mm) (¥4 v 7 | ik — T ILRIZE R —TIVRIFE
/PRC03-32A10-7F)
Rk — JILRISE
HEES (RoOHS215%) X O O X




Hﬁg B :mm

9E08-D1A
G J
| sesmitn o Py e p—
1 TE A | R | HE | ISERKEEK
M ! LI s | A | B|C|D|E|F e | H Iy kLMo e )
° 9E08-D1A-5 | 5mm [1065| 65 |41.5|528| 49 [14.1[145]11.5] 25 [20.5| 8 | 11 | 0.5N | 1.6N | 155 5
= 9E08-D1A-10| 10mm [1065| 65 |41.5|52.8| 49 [14.1[145]11.5] 25 [20.5| 8 | 11 | 05N | 1.8N | 155 5
- 9E08-D1A-20| 20mm [1295|88.5| 41 |665|625| 20 [145| 12 | 24 | 27 | 8 [10.5| 0.6N | 20N | 170 4
9E08-D1A-30| 30mm [1465|100.5| 46 |77.5|725(17.3[17.5]| 11 | 24 |243| 8 | 11 | 0.6N | 22N | 220 3

HAETFOF & M2.5 P0.45 &5 TT.

9E08-D3B
A TER M | R | BB | DEERE
Eil A B C D E F G H J K
c 8 BAE O gy Bh | Rn| @ | ()
x? J;r'ﬁf,t;{o 9E08-D3B-30 | 30mm [120.4| 76 |467 | 32 | 27 | 27 [ 35 | — | 6 | 5 |18N]| 35N[ 250 15
° 9E08-D3B-50 | 50mm |169.4| 96 |e67 | 32 | 27 | 27 [ 40 | — | & | 5 |19n]| 35N] 280 12
— 9E08-D3B-100| 100mm |276.4| 153 [1167| 32 | 27 | 27 [ 70 | — | & | 5 |19Nn]| 32N[ 320 5
9E08-D3B-200| 200mm | 510 | 266 |2355| 41 | 30 | 28 [ 80 [ 120 | 6 | 6 |35N| 80ON| 630 2
. 9E08-D3B-300| 300mm | 814 | 411 | 364 | 70 | 45 | 46 | 75 | 254 | 10 | 10 | 95N [130N[25kg| 15
WENAFERTY, B HRBEVESE TV LEZET,
9E08-D4
=R A the | R | BE | SEEES
B % A B € D E F
by - i ®h | ®A | @ (H2)
: E;};% 9E08-D4-5 5mm 67 45 22 18 20 11 20N | 50N | 150 5
&/ i 9E08-D4-10 | 10mm o1 60 18 25 30 7 2.0N | 5.0N | 200 5
& 5
o FELV - 9E08-D4-20 | 20mm 101 60 18 35 30 7 1.5N | 45N | 250 4
A c 9E08-D4-30 | 30mm | 131 80 18 45 40 7 1.0N | 40N | 300 3
 SEUR
POSREZ 9E08-D4-50 | 50mm | 171 100 18 65 50 7 1.0N | 40N | 400 25
HAEFOF T M2.5 P0.45 RS TT.
9E08-D6
®37§m; 4;5;}{;» K4 —7Fnsm
[—NDIS2 % f © . \Eﬂ: "
o R A B £ | EREf A B HE(g) |7 (»i/)m
M2% JR6
?&k w35 jE o *|9E08D6-5 | £ 5mm | 152 60 0.6 2%
: *|9E08-D6-10 | = 10mm | 172 60 0.7 2k
*[9E08-D6-20 | + 20mm | 232 70 09 2
m,,g *|9E08-D6-50 | + 50mm | 352 100 1.3 2k
- * [9E08-D6-100| +100mm | 572 150 2.1 2
-53-

KENEZFEEMTT .




16

bV Bz

Wiz &

|
ﬂz—:i !
[

11w e g ey
=

i

[ c]zﬂ\“

\

VFRs—Y
T

AEHZR L. BExiEzs D EERE OB ICET I TREMNL T %
BETE2EHEIZ T,

BEEMDREN OTAEVOTHAT - TEREICERL AKX
vy T T &N LTREG#HD SEHIEANEREDEEETE-T
W9,

&3, D&z DM, HEBRREIFITMNLIORIEICHAWS
hTWEd,
HH.MVITHEBERTETHICHY BTN EFERARBER
BOBFRN—X EHEIFEEEEB LTSV,

KRS ZEEERTT,

WENFERT T BIEHRBYES LTV LEET,

al 9
2y TYLy
ML ZTHaZS
A 9EO05—B1 9EO05-T1 9E05-B1
ERAE 5N-m~20kN-m 50N-m~20kN-m
s g B&H (XVy TV ARK) B | FEER-SRE-mR7 7 O AE J < K
B SERIN LY DBITE DRI BE BRI SEIRINLY DRIE D I HE e .
" HIFPXZANDOHED VEVSEE AR AN/ (#9 01789 027 a5 iy
R SHEID T BE 5 kN-mklt) - S¥EE
2y T TR SR BRY RS & MR RS (BREHRI)
%t ] @3 | )
L]
=
E F G H 33 IR| o
448 B < = a
_ 9E05-T1
FRRET 120 %RC 150 %RC .
R BE R 150 %RC 200 %RC EE I A
0.5 mV/V1 %(5 N\m~20 N-m)
EA&H D 1 mV/V+1 %(50 Nem) 1.0mV/V+1 % H—
1.5 mV/V+1 % (100 N'm~20 kN-m)
FEIRME 0.3 %R0 0.2 %R0 ) . IR
EXF TR 0.2 %R0 0.2 %R0 ° TR
V)R UM% 0.2 %RO 0.1 %R0
HERZENINEE 8V LK 12V B H—
SFREMEE 10V 20V
A B 350 Q 350 0 ] 5 5
HAEm 350 O 350 0 A
REEEE —10~60 C —10~60 C
FRRESHE —15~75°C —30~80 C
EADRERNE 0.01 %RO/°C 0.01 %R0O/°C
HAODREZE 0.01 %R0O/C 0.01 %R0O/C
GBS — T KEAR 72 LET27L AKEkazxovs: L7827
TRT—7 sl — 7 LA R ity — 7 VLA R
EATRS (RoHS24R%) O O
B 7 EA&ERILT Nem| A B (o} D E F G H J K L M N P Q R & T U |REEEH (rom) [fRUhiREE (kHz) | E & (kg)
Y¢| 9E05-B1-5N 5
Y| 9E05-B1-10N 10 268 | 47 173 | 48 8 35 35 20 20 4 29
7| 9E05-B1-20N 20 95 63 47 48 7,500
Y¢| 9E05-B1-50N 50 7 140 157 | 139 | 107 4
+[9E05-B1-100N 100 260 | 48 167 | 45 2 40 40 23 23 28 3
Y¢| 9E05-B1-200N 200 25
[ 9E05-B1-500N 500 300 | 65 175 | 60 105 | 63 52 53 50 50 38 38 15 5,500 a7 5
Y¢|9E05-B1-1KN 1k 2.1
[ 9E05-BT2KN 2k 385 | 97 191 97 3 114 | 74 _ 56 58 80 80 63 63 168 179 | 161 | 135 3,500 33 14
Y¢| 9E05-B1-5KN 5k 2.3
%[ 9E05-B1-10KN 10K 500 | 140 | 219 | 141 4 129 | 86 64 65 115 | 115 | 90 90 | 205 216 | 198 | 172 2,500 36 36
Y¢| 9E05-B1-20KN 20k 680 | 190 | 254 | 236 10 139 | 109 675|675 160 | 160 | 115 | 115 | 243 251 | 233 | 210 2,000 2.1
B 7 E&RILT Nem| A B Cc D E = G ¢H ¢J oK L M HE (kg)
9E05-T1-50N 50
9EO05-T1-100N 100 99 65 15 15 110 | 60 60 65 90 8-¢9 29
9E05-T1-200N 200
9E05-T1-500N 500
OE05T1-1KN ® 119 | 70 | 225|225 4 5 135 | 80 80 70 110 8-¢p14 6.2
% | 9E05-T1-2KN 2k 154 95 [ 275|275 185 | 110 | 110 89 155 8-¢18 13
% | 9E05-T1-5KN 5k 199 | 125 | 35 35 215 | 125 | 125 | 101 | 180 12-918 25
% | 9E05-T1-10KN 10k 239 | 155 40 40 270 | 160 | 160 | 114 | 230 12-¢22 45
%| 9E05-T1-20KN 20k 339 | 225 | 55 55 340 | 210 | 210 | 160 | 280 12-¢33 97




MERERRES (0T HT—

~

%

AEHZR F RATEN ICEDNMDINREPTER LTS H %8

WEE wE VFBS—T e o e .
S i ETREMBTT MENERLAEZDEEINEE. ETED
INRE. EEMDOIRE G EDRITEIFEHRINET,
UF Ry —IRIEEE R A BB TREMICENE
iminml N \ oo 8 ~ N \ 5 o
= EXINREZTHRIRTIIE S WIRE O #E X &8I E 5 T8
(@] O Ful %
;_JJ‘ —( —a—o
LT i THBOMIEE LTI BETEX Y -Z0=HBEH» REICEIE
| TEHA=ZEAE I H ) E T . B=1320~10km/s2E [LEEE ZHi»T
\ BN ARICEDE THRIELBIRTEXT,
HAHT— K ez
AL TALIL
IREE 2R
pik 9EQ7—A1 9EQ7—A2 9EQ07—-A3 9EQ7—A4
ERAE 20, 50, 100, 200m/s? 100, 200, 500, 1k, 2k, 5k, 10k m/s? 20, 50, 100, 200m/s? 100, 200, 500, 1k, 2k, 5k, 10k m/s?
1EiE - & 18 SHH 18, SHEE 3Eh. SHH 3. SISEM
BE ERRY - BhRY - BT DR FE B TE A BT BE | B0 - BHAY - E R ANR ERITE H° RTRE | BRAY - BHAY - BTEANR BRI TE A5 PTBE | BRAY - BHAY - B ANER R TE Bl BE
IS ER A W -EwREL1T - 38-SH AR T W38 BB 21T
o ®
SR
FEBRET 130 %RC 200 %RC 130 %RC 120 %RC
RRFE & A 200 %RC 300 %RC 200 %RC 150 %RC
ERRH D 1.1 mv/V 0.55 mV/V 1.1 mv/V 0.55 mV/V
FEEARIE 1 %RO 1 %RO 1 %RO 1 %R0
EZXFUTR 1 %RO 1 %R0 1 %RO 1 %R0
TBRE +3 %RO +2 %R0 +2 %R0 +2 %R0
E A=A #90.7 (at 25 C) #90.7 (at 257C) #90.7 (at 25 C) #10.7 (at 25 C)
HEIZENINEE 3V LA 3V LR 3V LA 3V LR
FFERMEE 4V 4V 4V 4V
ABER 120 Q 120 Q 120 Q 120 Q
H i 120 Q 120 Q 120 Q 120 Q
FRRESHE —10~60 C —10~60 C —10~60 C —10~60 C
EADRERE 0.1 %R0O/C 0.1%R0/°C 0.1 %R0O/°C 0.1 %R0O/C
B — T 4GFATEZ—L#R0.6 m. ®3 mm-4:5—JL K5 m, ®3 mm-4;5 2 =)L K5 m, ®3 mm-4:5>—JL K5 m,
; El SiE G &M L1 Sl & L SeiE & H L1 el s & L
B E1E% (RoHS2E%) X X x X
60
Do @? 16 — % 20 Em
16 ap emme% (16) <
A% @B WW 8 37(30)_25
&) (&) 16.5 i P
(14) ! S 29
; 4-42 ¢ MIFR (20) T
MR mm } | a% ww ) PRt
1A g 8( —
(22) 39
a9 25 I AR B
\ e T 0
8 3
@ (i Ry L
——16——! 20MS 1KMS~10KMS R 1KMS~10KMS
¥1 —JILEBRICNDISO 37 2 £ H12 2 N FIRET T MG BRIVADE T AL,
& e 184 3 B % ERER |EERBN | SEELY| HE B % ERER |EGREN | CEEEY | =R
%1% OEQ7- Al A2 | A3 | A4 = (m/s?) (Hz) (Hz) (9) = (m/s?) (Hz) (Hz) (9)
20 9E07-A1-20MS 20 50 DC~36 20 9E07-A3-20MS 20 48 DC~30
s | | | 9E07-A1-50MS 50 105 DC~80 9E07-A3-50MS 50 95 DC~60 160
100 9E07-A1-100MS 100 155 DC~135 17 9E07-A3-100MS 100 132 DC~85
e 200 9EO07-A1-200MS 200 215 DC~180 9E07-A3-200MS 200 215 DC~140
IE. iy
w8 | m/s2 500 | | | 9E07-A2-100MS 100 500 DC~340 9E07-A4-100MS 100 500 DC~340
LS 9E07-A2-200MS 200 750 | DC~450 | 12 9E07-A4-200MS 200 750 | DC~450 | 90
L T e 9E07-A2-500MS 500 1.4k | DC~900 9E07-A4-500MS 500 1.4k | DC~900
Skl || ] 9E07-A2-1KMS 1k 1.9k DC~1.1k 9EQ7-A4-1KMS 1k 1.9k DC~1.1k
10k 9EQ7-A2-2KMS 2k 3k DC~2k a 9E07-A4-2KMS 2k 3k DC~2k s0
ERREHS mv/v| 1.1 |055| 1.1 |0.55 9EQ7-A2-5KMS 5k 5.2k DC~3k 9E07-A4-5KMS 5k 5.2k DC~3k
FEFE %RO 1.0 9E07-A2-10KMS 10k 8k DC~5k 9E07-A4-10KMS 10k 8k DC~5k

17



18

EBINIEEFE R

Wiz &

Vs

\\

Ry

REVAITE 2. [REVT 2 M ADOEERRBELETS ] HDT,
BN -RE-IREZAETEIHEPHNET,
L IREETEICIE EEXINRE LB E AL [TRENINE
ElERKDBFENZEHRNANShTOET,

EEXIMEELTHER G, 0T AT — I RINEE TN
QL5 - 5RE

OMIREBEMEN RV CEE - /1 - #IFRIE - =EE)

@ EFDAABEN LV

O/\E -8

LZDOEENHY . Fr—T T T EMAE DY T IRENSTE
(FEHEShTWET,
EEXIMEEL BRI EEDROHIRTFEHV -HER
DEHBEBTTREIF ATV T IRV AT LEEST I
(IRE) ICHBIL =N EEERFIERESIE. T FDOHTFL
ICERMERESEIBEICE->TWET A . EFERTFEF
B34y MIBREEBCRETEI D . HNBEREVE
ELHEVAEICHBYET,

KBELEER RROEERFEVAZTTHF BRESRVDOTE
ERIMEETREFICIE RFEERI»EHINE T,
BEERIEAEETIIVI T AINICESEEEADZEICE
W EBRTELTOEMEIBONET . ZDEIEETIIVY
BREHRAMTICIA  RFO L HEEREFRMERIANT, £
WEWERBEY. SR EETSLUEKRRIET COIMEE
BIEDAIEEICAS>TETVET,

b

EER=T

EEXNIMEEXHE SV10002)—X

EE SV1101 ‘ SVv1102 SV1103 Sv1104
R B - BEEMRESATER NE-EE N-BE-SRE

R pc/m/s? 0.035 0.061 0.061 1.84
BE pF 580 370 650 1,900
=AERIERE m/s? 100,000 10,000 5,000 5,000
RAFTEIEE m/s? - 50,000 10,000 10,000
. 0.5~10k(*=1dB)
& .5~20k (+ 5~5k (+ 5~1.3k (%
EEEEE Hz 0.5~20k (+3dB) 0.5~5k (+1dB) 20K (+3dB) 0.5~1.3k(*1dB)
HIREKE Hz 60k 60k 60k 5k
e A RTE & ARTE A KT i FE
REHE C —50~160 —50~160 —50~160 —20~120
4 — Z I E i i i Eih
i — ZHtE F 4 > (TB340H) F & > (Ti-64L-4V) F % > (TB340H) X7 > L Z(SUS-303)
ST mm $3.5%2.5 $5.6%x4.2 6Hex x 4.5 13x4x4
Wt A& B B & EE
N ¥4 K- 087 —T I H14Rr—TJ0 , H#4RK-p1.07— 7T VEHL
xR “ .
e B L3ME=F27-FX) B L30cm (3=F 17+ A X) by F(v17R-A2) 3M(I=F 17 -4 2X)
o BERZ Y FX1, “ e . . EEX 2y KX,
FEm IAAE X 1 BHABE (478 KF1/N) X1 BWAAR (ZR/7¥F) X1 BARE X1
BEg 0.2 0.7 0.7 1.3
gi
3.5
? 11.8 & F—H
S5 mm
8.3 =
575 | 5 | g[ 13 (8.5),
n
A== ::-| e _




EEXIMEEXHRE SV1000>)—X

A SV1105 SV1106 SV1107WA SV1108W
BER N2 A IRENAIE B NELBR B K ERE Bhzk
Svigs A JIS C 0920 IPX8, JIS C 0920 IPx8,
N po \ E0.59Pa iHE0.59Pa

BXE pc/m/s? 0.2 3.67 1.84 1.33
e pF 1,200 1,900 1,900 2,300
RAEANRE m/s? 5,000 5,000 5,000 5,000
RAFEIERE m/s? 10,000 15,000 10,000 10,000
EEEEE Hz O'i;;g‘;(;;g?) 0.5~7k(+1dB) 0.5~1.3k(*1dB) 0.5~8k(+1dB)
HIREKE Hz 60k 38k 5k 26k
18iE & ARTE & AMTEY i [ © AMTEY
REHE C —50~160 —50~160 —20~120 —20~120
4 — Z B E i i i it
i — X 27> L Z(SUS-304) F 2 > (Ti-64L-4V) 27> L X (SUS-304) 257 > L Z(SUS-303)
ST mm $8X5 $17.5X9.8 12X4%4 $15%X8
W hAE tra—k—(p2.1) L a—k—I(p44) B g —k—JL(¢4.3)

s . s o #1R-p1.07—T I #1207 —JIVEHL
=R 78 A (x40 %2) AR =27 23) EHL3IM(I=F 217 %K) 15m(2 =F 21774 X)

BEZ Ly FX1, BEZ 2y KX, =2 5y KX BERL Y X1,
@& WAHAEER (M2ABLEF) X1, BAHAE (MARBLEF) X1, = :MFL‘; 1 ’ BAHAR (MARAELLF) X1,
AERFFIL R (M2X8) X1 AFEFRAEIL b (MAX15) X 1 e RATFFIL b (MAX12) X1

BEg 1.9 13.5 15 11

S mm

i SV1109 SVi1110 SViii1 SVi1112
e N8 N8 BB BB

" = i 81 7E = B 7E BHEWMRSAER EEMIREAIE R
s1EL

Sviios

0.122

BE pc/m/s? 0.4 0.306 0.632
BE pF 1,500 900 600 1,180
RAERIMEE m/s? 10,000 10,000 10,000 10,000
BRAFTEIRE m/s? 30,000 30,000 30,000 30,000
EEEEE Hz 0.5~16k(+1dB) 0.5~10k (+1dB) 0.5~10k (+1dB) 0.5~8k (+1dB)
HIREHEE Hz 50k 60k 30k 25k
1BiE & AN & A BTEY & A BTE + ABTEY
REHE C —50~160 —50~160 —50~160 —50~160
4 — Z 3B E i EH i Eih
4 — ZE F 4% > (Ti-6AL-4V) F % > (Ti-BAL-4V) F % > (Ti-BAL-4V) F & > (Ti-BAL-4V)
S~ mm $8x6 6Hex x 8.5 9Hex x 8.7 11Hexx 12.9
WMt A & & & B
=Sk Y1 K (¥4 70X 2R) H14 RK(z4 70X X) hy 7 (w470 % X) by T(RZF27-42R)
FE® Ewﬁégﬁiig 1.21%/{) %1 BANAER (R/3F) X1 WMAARE (R/¥F) X1 WMAARE (R/¥F) X1
HE g 1.7 1 1.6 4
) 10.8 (3.1) - R
3 2| LD

Q 7] \\Eﬁ ey 5 {} - <>

AR e s g * .
712 mm s J . .
E ;E“’”\ S 5 =3 Jﬁ%
‘D[iii Jp— r 577 0 rj
< 1 [To} = 7 ]
S “d)_B" « i o | #10 ‘ 12 ‘

19



20

EEXMEEE#HE SV10002)—X 9F2)—X

pik SV1113 SV1114wW SV1115W SV1301
S =R B ANEL-EE8 - Bk - SR - =R ONELL R
R N BB 2 MIEE BT AR -BAK- SR 3§/ NE-BEE
JIS C 0920
IPX8.
S ( fit£0.59Pa

JIS C 0920 IP X 8. [

fitE0.59Pa
B pc/m/s? 5.1 0.0459 81.6 0.04
BE pF 1,080 580 30,000 250
=AFERIERE m/s? 10,000 10,000 10,000 25,000
RAFFEIEE m/s? 30,000 50,000 30,000 50,000
K EEE Hz 0.5~7k(+1dB) Oigéf(ki(;;;a) 0.5~2k (+1dB) 0.5~20k (+3dB)
HIREFE Hz 30k 60k 18k 60k
1#E £ AKTEY £ ABTE £ AMTEL £ AMTEL
REHE C —50~160 —50~160 —50~160 —50~160
r— 25 E EH Ei Ei Eih
I — X 27> L Z(SUS-303) F & > (Ti-6AL-4V) 25 > L Z(SUS-303) F 4> (TB340H)
SH5~HE mm 17Hexx 17.5 $3.6x3.3 25Hex X 27.5 8X7x55
WMt AE AU b1k & (M5X5,P=0.8) e AU b1k # (M5X5,P=0.8) EE

Ax T8 —=TN

hy 7 (RZF 27 2AX)

Y4 K085 —TI
BEHL3M(I=F27 -4 X)

YA K-9p2.05—-T I
EHELIM(I=ZF 2174 R)

H#4 K4 —JIVEH L30cm
(3=ZF27:-42R)

EEX2y X1,

BEX 2y KX,

BEXZy KX1,

HES £ b (51 0P-08) X 1 A8 x 1 FJL b (M5X 10,P=0.8) X 1 BAAE (2/59) X1
BEg 29 0.2 90 1.2
777@16.8 36 25Hex (22)
£ i L‘i
;Ef | l\l
ol (T e
S mm ol [ E‘f
»18.7 15 g} ‘F = TD
, Te]
e & @ 'y
7%%;:08 # = ‘MSPZO.S%?S ¢6 e
pik SV1302 SV1303 SV1304W
BER k- /R 3#h- A S#h-/\E -8R E - FhK
2z
S8R h, ‘ (=
Ly 302
sVl JIS C 0920 IPx8.
it E0.59Pa
BE pc/m/s? 0.061 0.347 0.04
BE pF 650 750 574
RAERIMEE m/s? 5,000 5,000 25,000
BRAFTEIRE m/s? 10,000 10,000 50,000
B EEE Hz 0'37215;;13_;;;3 ) 0.5~8k(+1dB) 0.5~20k (+3dB)
HIREFEE Hz 35k 25k 60k
1S £ A MR & AR & A BT
REEE C —50~160 —50~160 —50~160
7 — 2B E e te37) EE37)
4 — ZRF F % > (TB340H) F % > (TB340H) F % > (Ti-BAL-4V)
S 5~HiE mm 11x11x7 17.5X17.5X9 8.5X7%5.5
Wt AE & AL~ (M2RR X 2HFR) &
EEO PR S#AE (YA 70X 2) SHPBI(I=F27 43) F1 K- 9085 — JLEH L3m
r—JIVRIFE r— 7 IVRIFE (R =ZF27-4X)

BER 2y FX1,

MAARE (M2RAE L > F) X1,

BEXZy KX1,

BEELD MHAE (2/5H) X1 RERAFI b (M2X12) X2 MIHAR (R15F) X1
e a7 14 1.3
1 175 85
- ]
Sl el
o2 ﬁ*% "y ——=1
" ,\I_ ol B2l ! "
i 3| & S
SRR mm . e
o 2¢2.2‘ 1525 s E-z 0
N T ’m'I

™
mi e




ETEXNINEEEHEE SV1000)—X 9F)—X

i 9F02A 9F03 9FO07 9F08
R #REDBITE B4R A N RIRENRIE EE1R A NRIREDRIE R 18 A NAREEEERA
siE

B mm

Ko

BE pc/m/s? 5.0 0.9 0.9
BE pF 1,000 500 500
RAERINEE m/s? 16,000 16,000 50,000 50,000
BKEEE Hz 1~8k(+1dB) 1~7k(£1dB) 1~10k(£1dB) 1~10k(+1dB)
HIRE I Hz 40k 30k 60k 60k
1#E EAERL [EAERL [EAER [EAREY
4 — 2SI E i i it i
= IRFS IR*xS IR%S IR%S
REEIE C —40~+150 —40~+150 —20~+140 —20~+140
ST mm 14Hexx 25.5 14Hex % 30 12Hex X 20 12Hexx 18
Wt AE RIV M E® (M6X5,P=1.0) RIV M E® (M6 X5,P=1.0) AV b ik® (MAX5,P=0.7) RV Mk (MAX5,.P=0.7)
xR r—=JI Ny 74— 7RI 4 R r— TG Ny 74— JIVRIEE H4 K r—F IR
B FEREZZURX, KV (MEX10,P=1.0) X1 | EFEZZYRXT KL (MEX10,P=1.0) X1 | EERZyRX1 AL (MAX10,P=0.7) X1 | $EEZZYRX1, KIVk (M4X10,P=0.7) X1
BEg 29 13 13

$11.7

L

10

18

(8)

12Hex (6.5)

M4 P=0.7 R&5

plEA 9F11B 9F18

" BERNOED- S
ke AT R =
e

I
M3 #&1.6 \

BE pc/m/s? 0.3 400
BE pF 680 15,000
=AEAIMRE m/s? 50,000 1,000
K EEE Hz 5~20k (+1dB) 0.5~1k (+3dB)
HIREFEE Hz 60k 2.3k
w . B PR Bt
s w A (JIS0920 1P x 23%EHL)
7 — 2B E i =30
DA% IRFD _
REEE C —20~+150 —10~+60
ST mm 7Hexx10.5 ®80%55(H)
WMt AE FIL kS (M3X 1.6.P=0.5) 75 IZO6RALFR
R . . . N CEYE
AT B 4—T I 4 Ry —TIGIE (RO4-RSF) 7 —F L5l
B HEEZZYRX1, RV (M3X5, P=0.5) X1 -
BHEg 2 #1490
L (3)  7Hex
74 0 \
EII\ )
9”?3 mm ¢6‘.8
g 1
ool S o

21



22

= < £
EEXIMRELHE 9G)—X
B % - B OE RAERNEE [EIER 4 {ERRESE 0N g B
= 7 pc/m/s? m/s? Hz © mm g
= 1~10k (£5%),
__|9G103s B ERE 0.06 10k~20K (+10%) 6HexXx 4.5 0.6
# 1962085 NEEENRHATR 2 1~10k (:5%) Blex 185 s
9G3102S BN =8 0.04 10,000 1~10k (£5%), —50~160 7X8x5.5 1.2
_ [9G3102sW Bh7K - B/ N =y ) 10k~20k (= 10%) 7X8.5%5.5 1.4
= - 1~10k(£5%),
# | 9G3103S NI B =8 0.06 10k~12k(i13%) 11x11x7 36
9G3201S /N =g 1~8k (£5%) 17.5X17.5X9 12.6

MEEIIBHAEEBICSBVEDE I,

SV10009F 9GYU—ZXRFA T a>ir—7l

wm & B 2 T %% BEHE
4758981 s =70 b =2 DR S (m) 11~30 (1m#fr) 9F02A./03,707./08H
F—TIE$2.3mm. I =F 1 7 (10-32UNF) + 2~ 3 = F 2 7 (10-32UNF) # X SV1102./1106./1112 1113/
SV1301,71303F
a—s1% | 477658-0] k=7 b=2ILOEE (M) :1~30(1mBAL) 77— TILEZE p 1.2mm, SV1101./1104./1107WARERF
—T 3 =% 27 (10-32UNF) # 2~ 3 =F 2 7 (10-32UNF) # X SV1108W./1114W./1115WIERF
SV1304WiEE
47686801 Dtij—j‘JL F—=%ILDORE (M) 11~30 (1mELL) 9F11B
T—TNEe1.2mm ¥ A YA (M3)F X~3I =F 27 (10-32UNF) # X SV1103./1105.1109H
476868 E&2m r—JE¢1.2mm. ¥4 70 (M3) + X~ 3 =F 1 7 (10-32UNF) # X SV1110./1111./1302H
9F18H LN-023Y-C] Cid =71 b—2ILOEE (M) :1~30 (1mBfL)
O—/4X 3 = F 1 7 (10-32UNF) # Z X 3~FfK 3 % ¥ Z (RO4-P5M) 9F18H
T=7 LN-023Y-10 £E10m, 3 =F 1 7 (10-32UNF) # X X 3~BA7K I % 7 % (RO4-P5M)
9GH LNA-PS-02RO EéZm\’r—ji)b?idﬂ.Omm\?'r 2 0(M3) + 2~3 ZF 27 (10-32UNF) # X
o,z | LNA-PS-05R0 K &5m, ’T..—7)W§¢1.0mm\7‘f 7 0(M3) # X~3 =ZF 17 (10-32UNF) # X 9G103S./201S./203SH
T LNA-PS-CICIRY s =70 h=20RS (m) 11~30 (1mEfr) 9G208S.7210S.”3103SH
=TI E$1.0mm. ¥4 70 (M3) F X~3I =F 1 7 (10-32UNF) # X
9GH LNB-PP-02R0O E’c“Zm\’r—j:)b&(bZ.Omm\ I =F 27 (10-832UNF) # X~ 3 = F 2 7 (10-32UNF) # X
o—sqx [LNB-PP-OSRO | &&5m. 5 — I ¢2.0mm. 3 =% 27 (10-32UNF) # X~3 =% 2 7 (10-32UNF) # X 9G10S.7101S,/301SH
T LNB-PP-CICIRY L= k=2 ORE (m):1~30(1mEfL) 9G320S./1703S./3102S./3201SH
T —TNE$2.0mm, I =F 17 (10-32UNF) + 2~ 3 = F 1 77 (10-32UNF) # X

¥SV10002 ) — X OF ¥ 1) — X3, LB — TIVEBAC £ &0,
MOGY ) —XIBERFINTVWB T —TIVDEER TEELAFIBBAZE W,

axT &R

w0 A 3=Fa7 AX I=FLT AR BNC #2
M3 75 10-32UNF (170K yk | [10-32UNF

CHFIENET )

= ) }

TNC
SV2111W B

o —

CZ693(3-56UNF)
F2

=

B 3 AP11-901 AP11-902 [ AP11-903
7 #
FI1§ 0.1mV/pC.
T % 000pC wAASER 50,000pC
(38) ‘ E[’r X]EI

<

S mm S )
[ s
e o

Hex. 21 \_M6




7O 7ARREEERNINRELRE SV20002)—X

A SV2101A SV2102 [ SV2103 SV2104

BER HB/NEL - 18

&

BE mV/m/s? 0.3 1 1 1

RAERIMEE m/s? 5,500 2,200 2,200 2,200

RAFTEIRE m/s? 30,000 10,000 10,000 30,000

EEEEE Hz 3~30k (+3dB) 0.8~16k (+3dB) 0.8~16k (+3dB) 3~20k (+3dB)

HIREHEE Hz 60k 40k 40k 50k

ERE)ER (EEHERED) 15~25V, 2mA 15~25V.0.5~5mA 15~25V.0.5~5mA 15~25V,0.5~5mA

i35 EHRE & A BT & ABTEY [E#EE

REFE C —20~110 —30~110 —30~110 —20~110

7 — 2B E =3 =30 23T i

o — ZE F % > (TB340H) F % > (TB340H) F % > (TB340H) 27> L 2 (SUS-303)

ST mm 9Hexx 13.5 8Hex X 11 10HexX 12.5 12Hex X 20

WMt AE AL M ES (M3X 1.6,P=0.5) KU b1k s (M3X2,P=0.5) KV b ik (M3x2,P=0.5) AU b ik s (M6X5,P=1)

aAxJ 4R H4 K(zq4 70X 2R) fy 7 (2420 X X) #4 R (x40 X R) by T(RZF 27 42R)

HES RE AR b NANMARIL b RANFRIL b RARFARIL -
(M3x5,P=0.5) X 1 (M3x4,P=0.5) X 1 (M3x4,P=0.5) X 1 (M6X10,P=1.0) X1

BEg 26 3.8 145

SHB0 mm

i

8

\
[ B Joar
T

6 |(57)

[

(4.7),

03

-
OGN

)

1.8

<

o $7.7 —
3 ® M3 P=0.5 R&2 & E
M3 P=0.5 #&1.6 WK§ M3 P=0.5 ®&2 M6 P=1 &5
B SV2105 SV2106 [ sv2107 Sv2108
R FB/NEL - 18 B R FR- 18 JUEE - 18 - M iR Y
&
BE mV/m/s? 1 10 10 1
BAERIEE m/s? 3,500 220 220 3,400
RAFBEIRE m/s? 10,000 30,000 49,000 10,000
EEEEE Hz 3~15k (+3dB) 3~12k (+3dB) 5~10k (+30dB) 5~7k(+3dB)
HIREHEE Hz 50k 32k 40k 35k
ERE)EIR (EEHERE)) 15~25V,0.5~5mA 15~25V.0.5~5mA 15~36V.0.5~10mA 15~25V,0.5~5mA
1S [E#EE EHER AR EfEE
REHE C —20~110 —20~110 —50~110 —20~110
A — 2RI E EH EH it g (5 — X ~E5/)
r— ZE 27> L Z(SUS-303) 27 > L Z(SUS-303) F % > (TB340H) 27 > L X (SUS-303)
ST mm 14Hex X 24 12Hex X 25 14Hexx 18.5 17Hexx 32
WA= HIL hiE& (M6 X5,P=1) AU ks (MEX5,P=1) AU 1k (M6X5,P=1) AU k& (MEX5,P=1)
= YA RK(I=ZF27%X) ry 7 (R=ZF 27 %X) YA RK(I=ZF27-2x2R) Fy T(RZF27-X2R)
HES NE AR b RARMFRIL b RANMFRIL b RANTARIL b
(M6X10,P=1.0) X1 (M6X10,P=1.0) X1 (M6X10,P=1.0) X1 (M6X10,P=1.0) X1
BHE g 19 19 10
<1 / = $13.8 =
EI $11.8 ; lﬁ ’ui
ST mm e —T iz | =
2 @l | @ = !
. ol 2 % of 4
=[O0 ST AN T
05 4138 Me PL1 226 T Mep=1®ss i

23



24

77 REREEERNIEE RS

SV2000>)—X

EiZ SV2109 SV2110 SV2111W SV2113
R LR - 14 U - M A B Bh7K - 1% HB/NEL - 18
&
e JIS C 0920 IPX7

BE mV/m/s? 10 10 5 1
=AFERIERE m/s? 350 350 700 5,000
RATEIRE m/s? 10,000 10,000 10,000 30,000
EEEEE Hz 3~10k (+3dB) 3~7k(+3dB) 3~10k(+30dB) 1~13k(£3dB)
HIREFE Hz 30k 30k 35k 50k
EREhE IR (E E/RERED) 15~25V,0.5~5mA 15~25V,0.5~5mA 15~25V,0.5~5mA 21~30V.2~10mA
1S [E#ER EAEER EHEE A RE
REHE C —20~110 —20~110 —20~110 —54~120
4 — 23 E it @iz (5 —X~E5/) iz (5 —X~E5[) @R (r — 2 ~E5/)
o — ZHE ZF > L Z(SUS-303) Z5 > L Z(SUS-303) 27 2L X (SUS-303) BikIx 7% TIVIZY L
S~ mm 17Hexx 30.5 19Hex X 38 17Hexx 37.5 $6.4%X3.6
WMt A ARIU b IE® (MEX5,P=1) IV b ik (MEX5,P=1) FRIU b iE® (MEX5, P=1) B
=Sk YA RK(I=ZF27 - %X) My 7 (R=ZF 27 % X) kv 7 (TNC) 1 K CZ694(3-56UNF) X X

5 RARMFIL b RARAFIL N RARRFIL N e
it (M6x10,P=1.0) X 1 (M6x10,P=1.0) X 1 (M6 10, P=1.0) X 1 B LBRRX
BEg 41 60 49 0.6

5l m‘se E

S mm

0

@
&

|

375

(10),

BB SvV2303 [ SV2304 [ SV2305 SV2306W
R /NEY- 38 /|NEY- 38 - BHK
S8

BE mV/m/s? 10 1 1
SAEANRE m/s? 400 4,000 5,000
RATBEIRE m/s? 30,000 30,000
. 1~5k (X, Yéi) 2~10k (X, Yéi)
23D B
iR R Hz 1~8k (Z3##) 2~15k (Z8)
HIREKE Hz 35k 55k
EREhE IR (EERERED) 21~24V,0.5~10mA 21~30V.2~10mA
1S £ A MR & AR
REEE C —50~110 —50~120
4 — 23 E e i
4 — ZRFL F % > (Ti-6AL-4V) F & > (Ti-BAL-4V)
S~ mm 142X142X14.2 10X10X10
WfFAE B E 713KV b ks (M5X3.5,P=0.8) B E 213K b ik (M3X2,P=0.5)
X974 18450 (APERAI% 7 %) 185E (APERIX 7 %) [ 7—JIVEH L (BNC X3)
HES KL b E® (M5%8,P=0.8) 11& ARV b 1E® (M3x4,.P=0.5) 1 1@
- BEAE SA122SC-02 118 BMAAE SA11ZSCA-02 118
BEg 11.1 4.4 49(r—TIEEET)
| o | S (6) 10
| -
iy i %}] il s 211N o
g8 T = Mhﬂ_U\ i
S mm 0P . 142 S 10
| \ o
=il e |—>ux_ . ‘ i T_H_L i
ity T ) - :
T M3 P=0.5 &2




SV2000R# 7> a3~

m & B T %% HEHE
9F—Z—3M E&3m. & —7ILE¢2.3. 3 =ZF 2 7 (10-32UNF) + X — BNC# X SV2104,/2105,/2106./2107./
TrTRE LA 2108./SV2109./2110/
=7 AFRC80—3M £&3m. & — 7L ¢ 4.3. TNC— BNC# X, ffi§#480°C SV2111WH
AFRC110—3M R&3m. 7 — 7 IR $4.3. TNC— BNC# X fi#110°C
47766B—[] [1:1~30(1 % — hVEfL) A —T N Ep1.2. BB ¥ 70+ Z2— BNCH X SV2101A./2102./21034
(O—/ 4 X4 —7IL47686B+ 1% 7 £29901-004)
TOTREmEREER | 47767B—[] [1:1~30(1 4 — MVBGT)  r— TR p1.2. BB I = F 2 74 X—BNC* X SV2104,/2105./2106./2107./
=70 (A—/ 4 X4 —FIL47765B+ 1% 7 £29901-004) 2108./SV2109./2110/

SAR11SCGO1—3m

£&3m. 7 —JIL4E $0.6mm,
CZ693(3-56UNF) # X ~ X ZF 12 73%x %7 % (10-32UNF) #+ X

SV2113H

SA12ZSC—01B HAIX 72 —BNC.3m SV2303,72304F
SA12ZSC—03—5 R — I, 5m
TOTAM=#ER | SA12ZSC—03—10 HER—TJ I 10m
B{AT—IIL SA11ZSCA—01B HAOIX 72 —BNC.3m SV2305/
SA11ZSCA—01B—5 |HMHI% 7 %—BNC.5m
SA11ZSCA—01B—10 | EAI %Y %—BNC.10m
. SA12ZSC—02(5) 51@/1%y o SV2303,2304H
- SA11ZSCA—02(5) 518//5y 7 SV2305./2306WH
HEDT—TNE A=/ A X5 —TNTIREVEOH BREHZ A TOREXINRELTHRR ICIIERTEE LA,
~ o - ©° N
SV2000 9F> ) —ZXA#EEA 73>
i % X4&y K EZEYA EZEYA EHhax 4 RO R T 42
ci & 29901-001 29901-002 29901-003 29901-004 29901-005
EA #
- I=F217 (10-32UNF)
> 5] E X X X Iz 7 -
F UEBILAE M6X 1.0 M6X 1.0 M6X1.0 X Z~BNC # X F 2 77 (10-32UNF)
it 1% et Lo EH A — FEiEHh A
& P #E FE | SV2104 / SV2105 / SV2106 / SV2107 / SV2108 / SV2109 / SV2110 / 9F02A / 9F03 SZFATARTEGT-TeRE

25



26

FTB AR 2DIES

BEEEBAOEREE

THZERAEDOT )y VR ET—TIV E LR IR ZOEFRIERDOLSICEVET,

9E V=X 4 — IV Ry —TILEGR Y —IV R —JIVEER L 2RO TP AESIhTVWET,

By =Ry —TIVE EREBDPEIRN T O TETCOEMIARVGEIERL BRBANDT )y VEEEMIELE T,

)BT R BE FRTEAN 7T VE— b Y TRBED DWW D EICEE T,
LI LT oTICEVWTEIERBIEEEECL) Ty DEEDHIEN FIEETT .

ONDISaR7 2 ILERTIHES

NDISTIxV2E>EBRE AR —IVRr—TIL By —ILRr—TIL
— R iERE

—® +Ah
®+an %@ = ® +Ah ANty
® —#n ©©® L—@® —th ——® —tin
© —an ) ———Q© — A% ——0©—-An

© —Ahtrvy

1XU2ECEE ' O 7 © +#h
© +#n
,n—L® 1 ‘
. . ® ¥—-nk

FAINDISTR T AE LI T — TR EHTIBE. SELPEBLEVEIIHEBR LT EE VAN T LT TIT) Yy INF LN
BhG<h)Ed,

THaZR DT —T7 IV EHERE

[ 317 T=7L8
®:+ AN (B pi i pi o i o pi
®:—Hh = oo =] B & & 1%
©:=AZ (EIR) &5 &5 = = =] S| =]
©:+Hh =] S| & & f& & 5
®: =LK S—ILR o S—ILR S—ILR S—I K & #
®: 4+t El
©: -ty =
7=A
9EO1-L2 OEO01-L18 9EO1-L18WA | 9EO1-L11A 9EQ7-A1 LCBO3™! LC1122*2 LC1122*
9EO1-L14 9EO01-L23 9EO1-L19WA | 9EO1-L15A 9E07-A2 LCBO4*! LC1205*2 LC1205*
9EO1-L19 9EO1-L23H 9EO1-L23WA | 9EO1-L21 9E07-A3 LCBO5™! LC1216* LC1216*
9EO01-L42 9EO01-L31 9EO1-L22A 9EQ07-A4 LCB22*! LCS15*2 T™*2
9EO01-L43A 9EO01-L33 M-A-5 LCB25*! um=s um=2
9EO1-L44A 9E01-L35 M-B-5 LC4001* Cp*s TP*2
L-A-5 LC4001A* c2z1*s
S-A-5 LC4101* C2X1*3 1 BI3R-FE#E
LC4102* Ccm* 255
L-B-5 LC4103"" CMX*e '3
2AT S-B-5 LC4204* Lcco7+
LC4221 LCC11*
T-B-5 LC5206™! RWL*s
LC5223* XY*s
u2z1-A* uL=s
LBP*! ULF*3
LCM13* Lcc21*
LCM13-M*®
LCM19* 1 Bl [E#E
LCM19-M*® 2513
*3 [E#E

@7V IRy I RERTIHE
47)y S DEMGREFERTIHEAT—VEDRERELY Ty IRy VADT -V EYBADERISLESH ) T A,
F72.9E YU-XEEHRITIHET Yy IRy TAND120 Q.350 QUEEEFRH EE A,

Ty IRy U ZfEERE

E) TV IRy VR AR —IVRDIB)E— b TRAD
FEGDIHRFIEH ) EH A
VE-M I TINEERBEERTIHE TRED LY
SURT-TV(EEREFR)ERVETH RIDARESHT
ICERT 2 EICEV ARy — VR ERBELUERATEET,
(CDIZBET )y DEEOFBEN R LW r—TINER<E]

|

TEEA)




Taz CaTAISR DA

BOTHT -V XERBEFEALLAEEOHRAHIIONT

SHElTOy 7Bl (La—4ICRHIE35E)

VY HT—IORAK R >

ANLYTUT
AS>)—X

La—4«

Y

La—-4F IR LG0T RBREELDYIBESR
VFHT—REBRBICEARDL S b RBRERI DT FFEINT
WET, #RLEVEDICLTLEZW)
ZORBRBEREFTICREERTVET,

OUFTHTF - RERBEIN T TIEBLET AN LT T
ABDIARTZIENDISARART R ES>TWETD T . EHags sy —7
JVIRARENDISARARTZIZTBH. Ty IRy VXA THREZRLTL
7220,

@fELP EBRBICEREDL T IRERPRIIDOZHERELE T, (5
BBEOESTHERSILETS/-0)

@OANTRVTARBICLIZARLCT U TORANGE (%3 W IEATT) %
AELET, (BURSBAZICEHIN TV ET)
ANTBOTHBEE . RBRRESICREHE I TV BIERENERL
FT.ERBEILHIIDVOTARBIRDLIIIKOE T,

) AR OHERRIER CELRHES=1.001mV/V
WERX  1.0mV/V =2,000X10 60 H &LV
AR T TOCAL(RRIEME) (ICA ST B1E(L.

1.001 (mv/V) _ PR
10 MV =2,002X10- 6V F'H
FoTASY)—XaEAL5HE12002] ECALICEEELE T,
@F— NS ER)ET, (RANGEZZEE LB AIEBEAS— N

FUZER)ET)
CDHEE CAL 2y FHOFF ICHE-S>TWBRZ EEEIBL T,
®CAL # ASIL.FINE(#% 3L EVAR) TARLL T TOHAEE%:
AR TWEBEICHELET,
COHPNEEIEHRBODERBTEBICEVET,
®CAL #0FF (ZLCEHAIBRIAT T,
OLaA—42DOHAETA HCAL E(ERBEE) T3,
COIRBICH LCEHRI T — 2 e IBHBELE T,
b (B A TDOIRIE)

2,000xX10750 & X

% : Description

% : Model
% & : Rated Capacity
& 5 : SerialNo.
H 7 : Rated Output

¥ ®E #& 1% : Non-Linearity
£ X7 U YR Hysteresis
i#® #i : Resistance

. Calibration Cable,
BEY =T 5ia g Length
SPIBE - 52 © Ambient Temp. & Hum

4 #§ ¥ # FE : Zero Balance

# #& 3 #: Insulation Resistance

5 . Temperature Characteristic
BROBERE on Zoro Balance

g . Temperature Characteristic
HADBEBE TS ot

S8 i 88 B : Temperature Range
% & & & 7 : Safe Overload Rating

SXERRNAETR CALIBRATION CERTIFICATE

FELRE

9E01-L36-500N

500N
162802

comp (=) 1. 001 mvv
Tens (+) 1.002  mvv

0.05  «nRo.

0.05 «%ro.

Input 352.1 Q
output  351.1 Q
s 8 .5 m
%

25¢c & 65

—f&{L4% . SPECIFICATIONS

+10 % R.O.

> 1000 wmgat sov
0.01 %Ro.c

0.01 %/'C

0 ©¢50 c

150 %R

# EREAR IMV/V=2000X10" 0F& (T v SBECKRE ) TRRLTFE W,

E CALE———— TE

> N:G= —_ = TR E
B S COBIEE= o (CAL REEORIE) XEIRBEE
WA 7avir=70
@ & B %
AS30-501-005 | ¢ 9.6, 41 —Jb K4 — J)L RoHSHIIE | AR K21 7
L-A-5 $8. 45—V K —TJ I RoHSHIE
ik — 7 MAS $9.6.61Y =V K5 —T I DE-hrE>VUTH
RoHSFEAS IS FIELHREZOE0T-L11A L15A.L21,L22AF
S-A-5 $6. 45—V K —TJI RoHSHIE | B ZEH#EEFOE08-D1A.D3B. D4
AS30-502-005 | ¢ 9.6, 475> — I K4 — T )L RoHSHIS | BRI KL 1 7
L-B-5 ¢8. 45—V Kr—TJIU  RoHSHIS
M-B-5 $9.6.6:5— IV Kor—TJI JE—RrELYL5E
ERT—TIN RoHSFEH I FIELTHIBIE0T-L11A L15A.L21, L22AF
S-B-5 ¢6. 4152 =V K —TJI RoHSHIG | B ZEH#ERFHIE08-D1,D3B. D4H
. . X _ | IMEEE#RRIEQ7-A1. A2, A3 A4H
T-B-5 ¢34 T—IL K —TJI RoHSHIE ST H529E08- D6

27



28

EHhEBEEME! UIHAIDAE 55—

ACAML 77 AS3503.AS3603.AS3703.AS3803.AS3903

BEAEE
ACARLL T TIE AN T TEL TR B GHEFE T DCAMN 7T
IFUSNEE, BE TEN. B, MR TlE L ->TWET ErS V0T AT —V%H
WEOTHEHAL IS AEHAIZFAEZDZA T DHLDOIPERINTVET D AZ
HEREREV T AR GHST REGIEAERR R BRI EE LV 0
HNE /A ZIZHBVED EFONET,
BELER
- B E [AS3603, AS3803)

BE+200X10°50 ¢ AAATEI0VHE S (BV=2VEF)
‘EBE

DC~5 kHz[AS3503. AS3903).DC~10 kHz[AS3703]
-/ 1 XE&ET [AS3803. AS3903]

LHIREOIERE R, 81/ 1 ARRERETERA.
BRIEMICBh R EREEE B[22 17

TRy F (REVED) TTUyIF vy REWIE.

el NN B VA A =] ==

DCAML 77 AS2503.AS2603

HEAE
DCRRL> 7T O AT - R E MR (RE-EN MV - INERES) L&
BEfEEEHAICEL TWET Ty ERICIE. DC2V~10VDOEEEERE
B, . aWsEREH[AS2503) #ERL W50, BREDEERLVOTH
SHAIEFTOEN TEE T F /- N RARRICHA — N T XEEBEE IR S L. FD 4R
INTL AR AR E L TAET,
B4R
N30
& EEE DC~500 kHz[AS2503]. DC~100 kHz[AS2603)
‘BANE-E R Bh-FEERE
AHAE—52Z10MQ., +0.01%FS[AS2503) DIEE HRiE % FE1R .
EHEOSVWERIR TOEBEELRTED A EE,
AT LRAEICREEAENTIIL—3[AS2603]
AEABICTIVIL—> 3 BERERH.
CEREESRE U TER R
RAFI1810,00012 [AS2503). 5,0001% [AS2603] DEtEEEE 7> 7TEL TERTIEE,

LFEDIESANEREBICLI=SHEEFvy—2T7 7

Fy—o7>7 AG3103

BHAHE
AG3103I3. [LmiE (0.2Hz~100kHz) DIES A HERIBEICLAEFv—T T
TTY YT aT7IVAARRE T BIEL 217 10,000m/ 2L THRIST S
CEITEN) EHE - MERAIRE - BEZOLEROIRSATEEZER LEL,
B4R
-EE/EHMAH GIEX)

EBREAZATEEERNEZAT DY A LD F]EE,
R F Ty VB (BERHE D21 TDH)

AP 0SB YR ORIRE BEIHITE . SHAE MRS R DS MR EHEE,
TO—=F42TEA4T

EWEMNEEEET IO XT LIEEICRE,
-FEA SRR

IHRE LR E . BALOBIED ] EE,
-AC/DCREIEEHH

SCERETICIERIL . AT E= 24U AD S Re sk 0 IS R D R RS (C BT BE,




RIS AT LD SHEHTAET. H5W B YA AICHG

MNIYE—raY bA-LFP7 AR10002Y—X

B SAE

AR1000) =Xt ZF v IDEHAIL X7 L [AR1100) EE&H - N>
FER[AR1200] (CW L=/ NS FF LA F 4o aF T o /XTI

SYERTEDRIRET. 12T 1—XIZRS-232CHFEH TEE T /NEILH S,

FRNEREA—2—/ T RAZERH U B R (FEERLEL

BELER
-ERHEERUAMIRERST MIL-STD-810F  514.5C-1 %4l fit#k49m/S?
NEI-ERE W260XH99XD210mm, 5kgld T (8L yhALFhyTH—2X)
-DCEIFERE) DC11V~36VAH (FT>3)
‘S F o RIVERIZAT
RA16ChEHRIRIREL N Fhy T Sy 71 T % H
Y 2F LB S F e IVT T ELTRS-232CICEBUE— RIS
R A BIREE R LCDR RIS FEV BV O—42)—/ TR A
TEREOBN-T Tk
ACRRL>T>7 (2kHz,10kHz) . DCRM T2 T HREN T T,
BET7LT F/NAYIN—%. 2ch DCT7>7

& F v IIVEHBID AT LA
AR1100

BHE-NFEHAIA
AR1200

! LR E e

IANTDTF—RIE . FALZI—AN ~AkBEDBEFASE - REEEEHA~

FL=I—X RA3100

B&AE
RA3100if. KB BEAICER  REFBINGX Y —< I T 2T
RSB MEEPTART 27710 a B TY,

BE45R
*%FxxIVAB  Max36¢h (707 AH8F)  Max144ch (O vo A FI8%)
‘BEYTUYT Max20MS/s
-REELO-T 1T

—XEYRE 4GB (18ch{EHRE. 20MS/s, 5#)

—SSDAE  256GB (36¢chfEMA R, 1MS/s. 594})
‘AHazyd EEGEE.OVY
“EBRTVUUS  EERERE100mm/s. FLERED - THSSDI/NNy I T v T
BAIEERT T EBBIERDOT—25BETAE
<BIERICY-TIR R X-Y R FFTEET A AT BE

R&DMDST1—IVRET ~BELGERARFICTHAZRE~

ALZ=Z74 b0 RM1102

B REE
RM110213. #k 4 BEHAIS — AW 5T 27201, THERIEMEEDF L& X
SIR—2TIIVEIF— ?"74//3/5%’(‘9"0

BELHER
“BRABChOEE-BEL8RNDOT v I{ESEATIFRE
‘ARSI —2T I
MR GEHAIMEE R R A LD 5F) 1 BkgDEEE/LE IR,
Ny T— (L&D REFEEREEED
STEHEOAEE—N
ERY T TICEBAEVNER. SDH—RAREEEINEE. —< T4
ADYUTIVEA L5EERo
- THEREE 14 AE
EEXRETISBOMGRT 1 EfTHERG EDEHTBITE Al 58,
ERGATERIE 7V BHEE - BhEaLET -
B EMEEIC L) EUL BE M (BB —20C. 5:8+60°C) [ICTEHTEE,

29



AND 5 T=2 k-5

A4t T170-0013 FRMEEXRMWEITH23HE145

TEL. 03-5391-6128 (&) FAX.03-5391-6129
AL #® H 3& Fr TEL. 011-251-2753(X) FAX.011-251-2759
il & B % B TEL 022-211-8051({X) FAX.022-211-8052
FE = E ¥ TEL 028-610-0377(ff) FAX.028-633-2166
BRI E ¥ PT TEL 048-592-3111(ff) FAX.048-592-3117
W R E ¥F TEL 045-476-5231(fX) FAX.045-476-5232
# M B % P TEL 054-286-2880({X) FAX.054-286-2955
L H B E ¥ TEL 052-726-8760 (fX) FAX.052-726-8769
A BR B ¥ FF TEL 06-7668-3900 (f£) FAX.06-7668-3901
K B & #¥ F7 TEL 082-233-0611(ff) FAX.082-233-7058
@ M B ¥ A TEL 092-441-6715(fX) FAX.092-411-2815

sERERt 2 — BB A B R

cuasotgrmewmzzocans Q 07120-342-043

2R ARA~&REA (xR, B4mWERZMR< 9:00~12:00,713:00 ~ 17:00)

| RELEOTER  CEADOKIZ. RIGHAEZL<ERAD L ELKBEVLESL,

https://www.aandd.co.jp/

Windows. Windows Vista. Excel. Word|$KEH & TUEDHDEIZ 1S3 KEMicrosoft Corporation D EERFIIE & /- ISR T I,
NERVERIIHE DA, BHIDLEBITZHBENHDET, @FHNXOTONEIF2023F108FHEDOHDTT .
KRN ZOTISBEERITTT, > SENSORS-ADJC-05-ZW6-23a0035GP



	SENSORhyou1
	SENSORhyou2A
	SENSOR01
	SENSOR02A
	SENSOR03
	SENSOR04
	SENSOR05A
	SENSOR06A
	SENSOR07A
	SENSOR08A
	SENSOR09
	SENSOR10
	SENSOR11
	SENSOR12
	SENSOR13A
	SENSOR14
	SENSOR15
	SENSOR16
	SENSOR17A
	SENSOR18
	SENSOR19
	SENSOR20
	SENSOR21
	SENSOR22
	SENSOR23
	SENSOR24
	SENSOR25
	SENSOR26
	SENSOR27A
	SENSOR28A
	SENSORhyou3
	SENSORhyou4



